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СОБРАНИЕ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 
МАКЕДОНИЈА 

1327. 
Врз основа на членот 75, ставови 1 и 2 од Уставот 

на Република Северна Македонија, претседателот на 
Република Северна Македонија и претседателот на Со-
бранието на Република Северна Македонија издаваат 

 
У К А З 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ДОПОЛ-
НУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ЈАВНИТЕ НАБАВКИ 

 
Се прогласува Законот за дополнување на Законот 

за јавните набавки, 
што Собранието на Република Северна Македонија го 

донесе на седницата одржана на 18 април 2021 година. 
  

Бр. 08-1965/1   Претседател на Република 
18 април 2021 година Северна Македонија, 

Скопје Стево Пендаровски, с.р. 
                                

Претседател 
на Собранието на Република 

Северна Македонија, 
м-р Talat Xhaferi, с.р. 

 
З А К О Н 

ЗА ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ЈАВНИТЕ 
НАБАВКИ 

 
Член 1 

Во Законот за јавните набавки* („Службен весник 
на Република Македонија“ број 24/19), во членот 103 
по ставот (3) се додава нов став (4), кој гласи: 

„(4) По исклучок од ставовите (2) и (3) на овој член, 
договорниот орган од класичниот јавен сектор може да 
предвиди аванс поголем од 20% од вредноста на дого-
ворот без обврска за обезбедување банкарска гаранција 
за авансно плаќање од носителот на набавката во по-
стапките за јавни набавки  на имунолошки производи 
за справување со SARS COV 2.“.  

 
Член 2 

Овој закон влегува во сила со денот на објавувањето 
„Службен весник на Република Северна Македонија“. 

____________ 
 

L I GJ 
PËR PLOTËSIMIN E LIGJIT TË FURNIZIMEVE 

PUBLIKE 
 

Neni 1 
Në Ligjin e Furnizimeve Publike (“Gazeta Zyrtare e 

Republikës së Maqedonisë” numër 24/19), në nenin 103, 
pas paragrafit (3) shtohet paragraf i ri (4) siç vijon:   

“(4) Me përjashtim të paragrafëve (2) dhe (3) të këtij 
neni, Autoriteti kontraktues nga sektori publik klasik mund 
të parashikojë parapagim më të lartë se 20% të vlerës së 
marrëveshjes pa detyrim për të siguruar garanci bankare 
për parapagim nga bartësi i furnizimit në procedurat e 
furnizimeve publike të produkteve imunologjike për 
përballje me SARS COV 2.“. 

 
Neni 2 

Ky ligj hyn në fuqi ditën e botimit në "Gazetën Zyrtare 
të Republikës së Maqedonisë së Veriut". 
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ВЛАДА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 

МАКЕДОНИЈА 
1328. 

Врз основа на член 28 став (8) и член 58 став (1) од 
Законот за заштита на населението од заразни болести 
(„Службен весник на Република Македонија“ бр. 66/04, 
139/08, 99/09, 149/14, 150/15, 37/16 и „Службен весник 
на Република Северна Македонија“ бр. 257/20), Влада-
та на Република Северна Македонија, на седницата од-
ржана на 20 април 2021 година, донесе 

 
О Д Л У К А 

ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ОДЛУ-
КАТА ЗА ПРЕВЕНТИВНИ ПРЕПОРАКИ, ВРЕМЕ-
НИ МЕРКИ, НАРЕДЕНИ МЕРКИ, НАМЕНСКИ 
ПРОТОКОЛИ, ПЛАНОВИ И АЛГОРИТМИ ЗА ПО-
СТАПУВАЊЕ ЗА ЗАШТИТА НА ЗДРАВЈЕТО НА 
НАСЕЛЕНИЕТО ОД ЗАРАЗНАТА БОЛЕСТ   
COVID-19 ПРЕДИЗВИКАНА ОД ВИРУСОТ SARS-
CoV-2, СЛУЧАИТЕ И ВРЕМЕНСКИОТ ПЕРИОД НА  

НИВНА ПРИМЕНА 
 

Член 1 
Во Одлуката за превентивни препораки, времени 

мерки, наредени мерки, наменски протоколи, планови 
и алгоритми за постапување за заштита на здравјето на 
населението од заразната болест COVID-19 предизви-
кана од вирусот SARS-CoV-2, случаите и временскиот 
период на нивна примена („Службен весник на Репуб-
лика Северна Македонија“ бр.263/20, 269/20, 275/20, 
287/20, 292/20, 298/20, 304/20, 306/20, 317/20, 13/21, 
45/21, 53/21, 55/21, 58/21, 64/21, 65/21 и 75/21), во член 
13 став 1 во точката 2. точката на крајот на реченицата 
се заменува со запирка и се додаваат зборовите: „освен 
организирање и одржување на пионерски, кадетски и 
младински спортски натпревари, како и професионал-
ни спортски натпревари, без присуство на гледачи/пуб-
лика, исклучиво по наменски одобрени протоколи и по 
претходно извршено PCR тестирање пред одигрување 
на натпреварот од страна на клубовите“. 

Во точката 11. зборовите „од 7 април 2021 година 
(среда) до 20 април 2021 година (вторник)“ се замену-
ваат со зборовите „од 20 април 2021 година (вторник) 
до 27 април 2021 година (вторник)“. 

Во точката 12. во ставот 1 зборовите „од 6 април 
2021 година (вторник) до 20 април 2021 година (втор-
ник)“ се заменуваат со зборовите „од 20 април 2021 го-
дина (вторник) до 27 април 2021 година (вторник)“.  

Во точката 14. зборовите „од 6 април 2021 година 
(вторник), до 20 април 2021 година (вторник)“ се заме-
нуваат со зборовите „од 20 април 2021 година (втор-
ник), до 27 април 2021 година (вторник)“. 

Во точката 15. зборовите „од 6 април 2021 година 
(вторник), до 20 април 2021 година (вторник)“ се заме-
нуваат со зборовите „од 20 април 2021 година (втор-
ник), до 27 април 2021 година (вторник)“, а точката на 
крајот на реченицата се заменува со запирка и се дода-
ваат зборовите „освен обуките кои ќе ги спроведува 
Министерството за образование и наука за наставниот 
кадар, а се однесуваат на континуиран и непречен тек 
на образовниот процес во основното и средното обра-
зование и по наменски протоколи“.  

 
Член 2 

Во член 15 став 1 по точката 76. се додава нова точ-
ка 77., која гласи: 
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„77. Протокол за постапување при реализација на 
државните и меѓународните тестирања во основните и 
средните училишта – Прилог број 77“. 

 
Член 3 

Оваа одлука влегува во сила со денот на објавува-
њето во „Службен весник на Република Северна Маке-
донија“. 

 
Бр. 40-678/9   Претседател на Владата 

20 април 2021 година на Република Северна Македонија, 
Скопје Зоран Заев, с.р. 

 
Прилог број 77 

 
Протокол 

за постапување при реализација на државните и меѓу-
народните тестирања во основните и средните училишта 

 
- Во основните и средните училишта каде се реализира 

државно или меѓународно тестирање треба да се обезбедат 
сите санитарно-хигиенски услови. 

- Задолжително вршење на дезинфекција на клупите и 
столчињата во просториите каде ќе се врши полагањето на 
учениците со дезинфекционо средство кое делува на вируси 
според упатство од производителот. 

- Сите учесници во реализацијата на државните и меѓу-
народните тестирања (координатори, тестатори, набљуду-
вачи, редари и хигиеничари) задолжително да носат заштит-
на опрема на денот на испитите. 

- Користење заштитна опрема (респираторна маска 
ФФП2 или повисок стандард, хируршка маска за еднократна 
употреба, текстилна маска за повеќекратна употреба, свиле-
на марама или шал, памучна марама или шал, бандана и 
слично) со која ќе биде покриен пределот на устата и носот 
од страна на сите кандидати кои ќе учествуваат во државно-
то или меѓународно тестирање и сите лица вклучени во него-
ва реализација во основните или средните училишта. 

- Организирање на просторот во училниците со цел спро-
ведување на редот и одржување на потребното физичко 
растојание меѓу учениците од минимум 2 метри и присуство 
на максимум 15 кандидати во една просторија. 

- Просториите во кои се реализира државното или меѓу-
народно тестирање пред почеток на тестирањето, треба да се 
проветрени (влез на свеж воздух во траење од најмалку 30 
минути). 

- Организирање на редарска служба во училиштето, со 
цел спроведување на редот и одржување на потребното 
растојание меѓу учениците од минимум 2 метри пред влегу-
вањето и внатре во училиштето и тоа редари пред влезот на 
училиштето и  редари  во училиштето. Редарите да се анга-
жираат од редот на вработените во училиштето, за што одлу-
чува директорот на основното или средното училиште. 

- Поставување на ознаки со кои се означува правец на 
движење и запазување на минимум потребното растојание 
при чекање ред на учениците пред и внатре во училиштето. 

- Задолжително носење  прибор за пишување. 
- Поставување  средство за дезинфекција пред училиште-

то и задолжителна дезинфекција на рацете на сите кандидати 
и сите инволвирани во реализација на државното или меѓу-
народното тестирање пред да влезат во училиштето. 

- На крајот на секој ден задолжително механичко чисте-
ње и дезинфекција со средство кое делува на вируси според 
упатство од производителот. Алтернативно може да се ко-
ристи 0,05% натриум хипохлорит (5% белило за дома-
ќинство кое се користи во размер 1:100) или 70% алкохол за 
дезинфекција на горни површини. 

- Редовно чистење и одржување на тоалетите со задол-
жително водење на евиденција за спроведеното чистење и 
употреба на горенаведените дезинфекциони средства. 

Заради заштитата на здравјето, се повикуваат сите канди-
дати кои ќе учествуваат во државно или меѓународно тести-
рање на доследно   почитување   на   превентивните   мерки   
од   Владата   на   Република   Северна Македонија: 

- Бидете трпеливи, чекајте во ред пред училиштето и од-
ржувајте најмалку 2 метри растојание од лицата околу вас, 
пред и во училиштето. 

- Почитувајте ги препораките на редарите и влегувајте во 
училиштето еден по еден т.е откако редарот ќе ви дозволи. 

- Задолжително носете заштитна опрема (маска, марама 
или шал), во спротивно нема да ви биде дозволен влез во 
училиштето. 

_____________ 
1329. 

Врз основа начлен 41-а став (3) од Законот за од-
брана („Службен весник на Република Македонија“ бр. 
42/01, 5/03, 58/06, 110/08, 51/11, 151/11 и 215/15 и 
„Службен весник на Република Северна Македонија“ 
бр.42/20), Владата на Република Северна Македонија, 
на седницата, одржана на 20 април 2021 година, донесе 

 
О Д Л У К А 

ЗА ИСПРАЌАЊЕ НА ПРИПАДНИК НА АРМИЈА-
ТА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 
ЗА УЧЕСТВО НА ВЕЖБА „TROJAN FOOTPRINT 21“  

ВО СОЈУЗНА РЕПУБЛИКА ГЕРМАНИЈА 
 
1. За учество на вежбата „Trojan Footprint 21“ која 

ќе се одржи во Сојузна Република Германија, во пери-
од од 21 април до 14 мај 2021 година се испраќа еден 
припадник на Армијата на Република Северна Македо-
нија (во натамошниот текст: Армијата). 

2. Финансиските трошоци за транспорт, сместување 
и исхрана на припадникот на Армијата ги обезбедува 
Амбасадата на Соединетите Американски Држави. 

3.  Подготовките и организацијата на припадниците 
на Армијата, ќе ги изврши Министерството за одбрана. 

4. Оваа одлука влегува во сила со денот на објаву-
вањето во „Службен весник на Република Северна Ма-
кедонија“. 

 
Бр. 40-4725/1   Претседател на Владата 

20 април 2021 година на Република Северна Македонија, 
Скопје Зоран Заев, с.р. 

 
МИНИСТЕРСТВО ЗА ФИНАНСИИ 

1330. 
Врз основа на член 3 став (1) од Законот за финан-

сиска поддршка на физички лица кои вршат самостојна 
дејност погодени од здравствено-економската криза 
предизвикана од вирусот COVID-19, за месеците фев-
руари и март 2021 година („Службен весник на Репуб-
лика Северна Македонија“ бр. 85/21),  министерот за 
финансии донесе 

 
П Р А В И Л Н И К 

ЗА ФОРМАТА И СОДРЖИНАТА НА БАРАЊЕТО 
ЗА ФИНАНСИСКА ПОДДРШКА ЗА ИСПЛАТА 
НА ФИНАНСИСКИ СРЕДСТВА НА ФИЗИЧКИ  

ЛИЦА КОИ ВРШАТ САМОСТОЈНА ДЕЈНОСТ 
 

Член 1 
Со овој правилник се пропишува формата и сод-

ржината на барањето за финансиска поддршка за ис-
плата на финансиски средства на физички лица кои вр-
шат самостојна дејност. 

 
Член 2 

Барањето за финансиска поддршка за исплата на фи-
нансиски средства на физички лица кои вршат самостојна 
дејност се поднесува на образец „БФС-СВД/3“ отпечатен 
на хартија во бела боја во А-4 формат. 

Формата и содржината на образецот на барањето од 
ставот 1 на овој член се дадени во Прилог кој е соста-
вен дел на овој правилник.  

 
Член 3 

Овој правилник влегува во сила со денот на објаву-
вањето во „Службен весник на Република Северна Ма-
кедонија“. 

 
Бр. 20-2857/1  

20 април 2021 година Министер за финансии, 
Скопје д-р Fatmir Besimi, с.р. 
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1331. 

Врз основа на член 3 став (1) од Законот за финансиска поддршка на работодавачите погодени од здрав-

ствено-економската криза предизвикана од вирусот COVID-19, заради исплата на платите за месеците февруа-

ри и март 2021 година („Службен весник на Република Северна Македонија” бр. 85/21),  министерот за фи-

нансии донесе 

 

П Р А В И Л Н И К 

ЗА ФОРМАТА И СОДРЖИНАТА НА БАРАЊЕТО ЗА ФИНАНСИСКА ПОДДРШКА ЗА ИСПЛАТА  

НА ПЛАТИ  НА РАБОТНИЦИТЕ 

 

Член 1 

Со овој правилник се пропишува формата и содржината на барањето за финансиска поддршка за исплата 

на плати на работниците. 

 

Член 2 

Барањето за финансиска поддршка за исплата на плати на работниците се поднесува на образец „БФП-

ИП/3“ отпечатен на хартија во бела боја во А-4 формат. 

Формата и содржината на образецот на барањето од ставот 1 на овој член се дадени во Прилог кој е соста-

вен дел на овој правилник.  

 

Член 3 

Овој правилник влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен весник на Република Северна Ма-

кедонија“. 

 

Бр. 20-2858/1  

20 април 2021 година Министер за финансии, 

Скопје д-р Fatmir Besimi, с.р. 
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РЕГУЛАТОРНА КОМИСИЈА ЗА 
ЕНЕРГЕТИКА И ВОДНИ УСЛУГИ НА 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 

1332. 
Врз основа на член 24 став (1) точка 1) алинеја 17 и 

член 42 став (1) точка 2) од Законот за енергетика* 
(„Службен весник на Република Македонија“ бр. 96/18 
и „Службен весник на Република Северна Македонија“ 
бр. 96/19) и член 14 став (1) точка 2) од Правилникот за 
лиценци („Службен весник на Република Северна Ма-
кедонија“ бр. 51/19, 54/19, 214/19, 114/20, 246/20 и 
44/21), Регулаторната комисија за енергетика и водни 
услуги на Република Северна Македонија на седницата 
одржана на 15 април 2021 година, донесе 

 
О Д Л У К А 

ЗА ИЗДАВАЊЕ НА ПРИВРЕМЕНА ЛИЦЕНЦА 
ЗА ВРШЕЊЕ НА ЕНЕРГЕТСКА ДЕЈНОСТ 
ПРОИЗВОДСТВО  НА  ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА 

 
1. На Трговското друштво за производство, тргови-

ја и услуги БИО ЕНЕРЏИ ДОО увоз-извоз Чешиново, 
Чешиново-Облешево му се издава привремена лиценца 
за вршење на енергетска дејност производство на елек-
трична енергија од фотонапонска електроцентрала 
ФЕЦ “БИО ЕНЕРЏИ СОЛАР”.  

2. Привремената лиценца за вршење на енергетска 
дејност производство на електрична енергија е дадена 
во Прилог, којшто е составен дел на оваа одлука.  

3. Оваа одлука влегува во сила со денот на донесу-
вањето, а се објавува во „Службен весник на Републи-
ка Северна Македонија“ и на веб страницата на Регула-
торната комисија за енергетика и водни услуги на Ре-
публика Северна Македонија. 

 
УП1 бр. 12-26/21 Претседател  

15 април 2021 година               
Скопје 

на Регулаторна комисија за 
енергетика и водни услуги на 

 Република Северна Македонија, 
 Марко Бислимоски, с.р. 

  
Прилог: 

 
ПРИВРЕМЕНА ЛИЦЕНЦА 

ЗА ВРШЕЊЕ НА ЕНЕРГЕТСКА ДЕЈНОСТ 
ПРОИЗВОДСТВО НА ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА 

 
1. Назив и седиште на носителот на привремена 

лиценца 
Трговско друштво за производство, трговија и ус-

луги БИО ЕНЕРЏИ ДОО увоз-извоз Чешиново, Чеши-
ново-Облешево, со седиште на ул. Браќа Ставреви бр. 
10 Чешиново, Чешиново-Облешево, Република Север-
на Македонија 

 
2. Енергетската дејност за која се издава привре-

мена лиценца:  
Производство на електрична енергија  
 
3. Евидентен број на привремена лиценца: ЕЕ-

ПРОИЗ-469-2021 
 
4. Единствен матичен број: 6882250 
 
5. Единствен даночен број: 4013013509939 
 
6. Локација на вршење на енергетската дејност 

Носителот на привремената лиценца, енергетската 
дејност производство на електрична енергија ќе ја 
врши од фотонапонска електроцентрала ФЕЦ “БИО 
ЕНЕРЏИ СОЛАР” на КП бр.342/1, КО Чешиново, Оп-
штина Чешиново - Облешево. 

 
7. Право на приклучување и пристап на систе-

мот за дистрибуција на електрична енергија 
Носителот на привремената лиценца има право на 

приклучување и пристап на системот за дистрибуција 
на електрична енергија заради исполнување на услови-
те за издавање на лиценца за вршење на енергетската 
дејност производство на електрична енергија во сог-
ласност со Законот за енергетика и во согласност со 
Мрежните правила за дистрибуција на електрична 
енергија. 

 
8. Права, обврски и одговорности на носителот 

на привремена лиценца 
Правата, обврските и одговорностите на носителот 

на привремената лиценца во врска со вршењето на 
енергетската дејност, неговото учество на пазарот на 
електрична енергија, начинот и постапката за доставу-
вање на извештаи за финансиското работење и начинот 
на извршување на дејноста, како и начинот и поста-
пката за доставување на извештаи, информации и дру-
ги податоци потребни за следење на функционирањето 
на пазарот на електрична енергија ќе бидат уредени со 
лиценцата за вршење на енергетска дејност производ-
ство на електрична енергија.  

  
9. Производни капацитети со кои ќе се врши 

енергетската дејност 
Енергетската дејност производство на електрична 

енергија, ќе се врши од фотонапонска електроцентрала 
ФЕЦ “БИО ЕНЕРЏИ СОЛАР” со следните технички 
карактеристики: 

а) назив на фотонапонска електроцентрала: ФЕЦ 
“БИО ЕНЕРЏИ СОЛАР” 

б) моќност на фотонапонска електроцентрала: 
499,84kW 

в) проценет животен век на ФЕЦ: 35 години 
г) податоци за опрема:  
- тип и производител на фотонапонски панели: по-

ликристални, JAM60D09 305-325/BP 
- број на фотонапонски панели: 1.562 
- моќност на фотонапонски панели: 320 Wp 
- тип, производител и номинални податоци на ин-

вертор:  
- HUAWEI SUN2000-60 KTL – MO (60kW), 8 пар-

чиња 
д) годишно сончево зрачење на таа локација: 1540 

kWh/m2 
е) очекувано производство на електрична енергија: 

701.549 MWh 
__________ 

 
Në bazë të nenit 24, paragrafi (1), pika 1), nënpika 17) 

dhe nenit 42, paragrafi (1), pika 2) të Ligjit të 
Energjetikës* ("Gazeta Zyrtare e Republikës së 
Maqedonisë" nr. 96/18 dhe "Gazeta Zyrtare e Republikës 
së Maqedonisë së Veriut" nr. 96/19) dhe nenit 14, paragrafi 
(1), pika 2) të Rregullores së licencave ("Gazeta Zyrtare e 
Republikës së Maqedonisë së Veriut" nr. 51/19, 54/19, 
214/19, 114/20, 246/20 dhe 44/21), Komisioni Rregullator 
i Energjetikës dhe i Shërbimeve të Ujit të Republikës së 
Maqedonisë së Veriut, në seancën e mbajtur më 15 prill 
2021, miratoi 
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V E N D I M 
PËR LËSHIMIN E LICENCËS SË PËRKOHSHME TË 
KRYERJES   SË   VEPRIMTARISË   ENERGJETIKE   

PRODHIM I ENERGJISË ELEKTRIKE 
 
1. Shoqërisë Tregtare të Prodhimit, të Tregtisë dhe të 

Shërbimeve “BIO ENERXHI” SHPK import-eksport 
Çeshinovë, Çeshinovë-Obeleshevë i lëshohet Licencë e 
përkohshme e kryerjes së veprimtarisë energjetike prodhim 
i energjisë elektrike nga centrali elektrik diellor CED “BIO 
ENERXHI SOLAR”.  

2. Licenca e përkohshme e kryerjes së veprimtarisë 
energjetike, prodhim i energjisë elektrike është dhënë në 
shtojcë, e cila është pjesë përbërëse e këtij vendimi.  

3. Ky vendim hyn në fuqi në datën e miratimit të tij dhe 
botohet në “Gazetën Zyrtare të Republikës së Maqedonisë 
së Veriut” dhe në faqen e internetit të Komisionit 
Rregullator të Energjetikës dhe të Shërbimeve të Ujit të 
Republikës së Maqedonisë së Veriut. 

 
 Kryetari 
   i Komisionit Rregullator i 

Energjetikës       
PА1 nr. 12-26/21 dhe i Shërbimeve të Ujit të 
     15.4.2021 Republikës së Maqedonisë së Veriut,  
     Shkup Марко Бислимоски, d.v. 

  
Shtojcë: 

 
LICENCË E PËRKOHSHME 

E KRYERJES SË VEPRIMTARISË ENERGJETIKE, 
PRODHIM I ENERGJISË ELEKTRIKE 

 
1. Emri dhe selia e bartësit të licencës së 

përkohshme: 
Shoqëria Tregtare e Prodhimit, e Tregtisë dhe e 

Shërbimeve “BIO ENERXHI” SHPK import-eksport 
Çeshinovë, Çeshinovë - Obeleshevë, me seli në rr. 
“Vëllezërit Stavrev” nr. 10 Çeshinovë, Çeshinovë-
Obeleshevë, Republika e Maqedonisë së Veriut 

 
2. Veprimtaria energjetike për të cilën lëshohet 

licenca e përkohshme:  
Prodhimi i energjisë elektrike  
 
3. Numri evidentues i licencës së përkohshme: ЕЕ-

ПРОИЗ-469-2021 
 
4. Numri amzë: 6882250 
 
5. Numri i vetëm tatimor: 4013013509939 
 
6. Lokacioni i kryerjes së veprimtarisë energjetike 
Bartësi i licencës e kryen veprimtarinë energjetike 

prodhim të energjisë elektrike nga centrali elektrik diellor 
CED “BIO ENERXHI SOLAR” në PK nr.342/1, КK 
Çeshinovë, Komuna Çeshinovë -Obeleshevë. 

 
7. E drejta për kyçje dhe qasje në sistemin e 

shpërndarjes së energjisë elektrike 
Bartësi i licencës së përkohshme ka të drejtë për kyçje 

dhe qasje në sistemin e shpërndarjes së energjisë elektrike, 
për shkak të plotësimit të kushteve për lëshimin e Licencës 
për kryerjen e veprimtarisë energjetike prodhim të 
energjisë elektrike në pajtim me Ligjin e Energjetikës dhe 
në pajtim me Rregullat e rrjetit të shpërndarjes së energjisë 
elektrike. 

8. Të drejtat, obligimet dhe përgjegjësitë e bartësit 
të licencës së përkohshme: 

Të drejtat, obligimet dhe përgjegjësitë e bartësit të 
licencës së përkohshme në lidhje me kryerjen e 
veprimtarisë energjetike, pjesëmarrjen e tij në tregun e 
energjisë elektrike, mënyrën dhe procedurën e dërgimit të 
raporteve për punën financiare dhe mënyrën e kryerjes së 
veprimtarisë, si dhe mënyrën dhe procedurën e dërgimit të 
raporteve, informatave dhe të dhënave të tjera, të 
nevojshme për ndjekjen e funksionimit të tregut të 
energjisë elektrike, do të rregullohen me Licencën për 
kryerjen e veprimtarisë energjetike, prodhim të energjisë 
elektrike.  

 
9. Kapacitetet prodhuese, me të cilat do të kryhet 

veprimtaria energjetike 
Veprimtaria energjetike prodhim i energjisë elektrike, 

do të kryhet nga centrali elektrik diellor CED "BIO 
ENERXHI SOLAR" me karakteristikat teknike në vijim: 

a) emri i centralit elektrik diellor: CED "BIO 
ENERXHI SOLAR" 

b) fuqia e centralit elektrik diellor: 499,84 kW 
c) jetëgjatësia e paraparë e CED: 35 vite 
d) të dhënat për pajisjen:  
- lloji dhe prodhuesi i paneleve fotovoltaike: 

polikristalore, JAM60D09 305-325/BP 
- numri i paneleve fotovoltaike: 1562 
- fuqia e paneleve fotovoltaike: 320 Wp 
- lloji, prodhuesi dhe të dhënat nominale të invertorit:  
- HUAWEI SUN2000-60 KTL – MO (60kW), 8 copë 
e) rrezatimi vjetor diellor në atë lokacion: 1540 

kWh/m2 
f) prodhimi i pritur i energjisë elektrike: 701 549 MWh 

__________ 
1333. 

Врз основа на член 24 став (1) точка 1) алинеја 17 и 
член 42 став (1) точка 2) од Законот за енергетика* 
(„Службен весник на Република Македонија“ бр. 96/18 
и „Службен весник на Република Северна Македонија“ 
бр. 96/19) и член 14 став (1) точка 2) од Правилникот за 
лиценци („Службен весник на Република Северна Ма-
кедонија“ бр. 51/19, 54/19, 214/19, 114/20, 246/20 и 
44/21), Регулаторната комисија за енергетика и водни 
услуги на Република Северна Македонија на седницата 
одржана на 15 април 2021 година, донесе 

 
О Д Л У К А 

ЗА ИЗДАВАЊЕ НА ПРИВРЕМЕНА ЛИЦЕНЦА 
ЗА ВРШЕЊЕ НА ЕНЕРГЕТСКА ДЕЈНОСТ 
ПРОИЗВОДСТВО НА ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА 

 
1. На Друштвото за развој на обновливи извори на 

енергија, трговија и услуги ЕНЕРГО Р ГРОУП ДОО 
експорт-импорт с.Теново-Брвеница му се издава прив-
ремена лиценца за вршење на енергетска дејност про-
изводство на електрична енергија од фотонапонска 
електроцентрала ФЕЦ “ТЕНОВО 7”.  

2. Привремената лиценца за вршење на енергетска 
дејност производство на електрична енергија е дадена 
во Прилог, којшто е составен дел на оваа одлука.  

3. Оваа одлука влегува во сила со денот на донесу-
вањето, а се објавува во „Службен весник на Републи-
ка Северна Македонија“ и на веб страницата на Регула-
торната комисија за енергетика и водни услуги на Ре-
публика Северна Македонија. 

 
УП1 бр. 12-28/21 Претседател  

15 април 2021 година               
Скопје 

на Регулаторна комисија за 
енергетика и водни услуги на 

 Република Северна Македонија, 
 Марко Бислимоски, с.р. 
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 Прилог: 
 

ПРИВРЕМЕНА ЛИЦЕНЦА 
ЗА ВРШЕЊЕ НА ЕНЕРГЕТСКА ДЕЈНОСТ 

ПРОИЗВОДСТВО НА ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА 
 
1. Назив и седиште на носителот на привремена 

лиценца 
Друштвото за развој на обновливи извори на енер-

гија, трговија и услуги ЕНЕРГО Р ГРОУП ДОО ек-
спорт-импорт с.Теново-Брвеница, со седиште во ул. 
101 бр. 1 Теново, Брвеница, Република Северна Маке-
донија 

 
2. Енергетската дејност за која се издава привре-

мена лиценца:  
Производство на електрична енергија  
 
3. Евидентен број на привремена лиценца: ЕЕ-

ПРОИЗ-472-2021 
 
4. Единствен матичен број: 6807704 
 
5. Единствен даночен број: 4037012500969 
 
6. Локација на вршење на енергетската дејност 
Носителот на привремената лиценца, енергетската 

дејност производство на електрична енергија ќе ја 
врши од фотонапонска електроцентрала ФЕЦ “ТЕНО-
ВО 7” на КП бр.30/9, КО Теново - Вонград, Општина 
Брвеница. 

 
7. Право на приклучување и пристап на систе-

мот за дистрибуција на електрична енергија 
Носителот на привремената лиценца има право на 

приклучување и пристап на системот за дистрибуција 
на електрична енергија заради исполнување на услови-
те за издавање на лиценца за вршење на енергетската 
дејност производство на електрична енергија во сог-
ласност со Законот за енергетика и во согласност со 
Мрежните правила за дистрибуција на електрична 
енергија. 

 
8. Права, обврски и одговорности на носителот 

на привремена лиценца 
Правата, обврските и одговорностите на носителот 

на привремената лиценца во врска со вршењето на 
енергетската дејност, неговото учество на пазарот на 
електрична енергија, начинот и постапката за доставу-
вање на извештаи за финансиското работење и начинот 
на извршување на дејноста, како и начинот и поста-
пката за доставување на извештаи, информации и дру-
ги податоци потребни за следење на функционирањето 
на пазарот на електрична енергија ќе бидат уредени со 
лиценцата за вршење на енергетска дејност производ-
ство на електрична енергија.  

  
9. Производни капацитети со кои ќе се врши 

енергетската дејност 
Енергетската дејност производство на електрична 

енергија, ќе се врши од фотонапонска електроцентрала 
ФЕЦ “ТЕНОВО 7” со следните технички карактерис-
тики: 

а) назив на фотонапонска електроцентрала: ФЕЦ 
“ТЕНОВО 7” 

б) моќност на фотонапонска електроцентрала: 
294,84kW 

в) проценет животен век на ФЕЦ: 25 години 
г) податоци за опрема:  

- тип и производител на фотонапонски панели: мо-
нокристални, TSM-DE15M (II) – TRINA SOLAR 

- број на фотонапонски панели: 728 
- моќност на фотонапонски панели: 405 Wp 
- тип, производител и номинални податоци на ин-

вертор:  
- SUN2000-185KTL-H1, трифазен-1 – HUAWEI, 2 

парчиња 
д) годишно сончево зрачење на таа локација: 1.500 

kWh/m2 
е) очекувано производство на електрична енергија: 

427.518 kWh 
__________ 

 
Në bazë të nenit 24, paragrafi (1,) pika 1), nënpika 17) 

dhe nenit 42, paragrafi (1), pika 2) të Ligjit të 
Energjetikës* ("Gazeta Zyrtare e Republikës së 
Maqedonisë" nr. 96/18 dhe "Gazeta Zyrtare e Republikës 
së Maqedonisë së Veriut" nr. 96/19) dhe nenit 14, paragrafi 
(1), pika 2) të Rregullores së licencave ("Gazeta Zyrtare e 
Republikës së Maqedonisë së Veriut" nr. 51/19, 54/19, 
214/19, 114/20, 246/20 dhe 44/21), Komisioni Rregullator 
i Energjetikës dhe i Shërbimeve të Ujit të Republikës së 
Maqedonisë së Veriut, në seancën e mbajtur më 15 prill 
2021, miratoi 

 
V E N D I M 

PËR LËSHIMIN E LICENCËS SË PËRKOHSHME TË 
KRYERJES SË VEPRIMTARISË ENERGJETIKE    

PRODHIM I ENERGJISË ELEKTRIKE 
 
1. Shoqërisë së Zhvillimit të Burimeve të Rinovueshme 

të Energjisë, të Tregtisë dhe të Shërbimeve “ENERGO R 
GROUP” SHPK eksport-import f.Tenovë - Bërvenicë i 
lëshohet Licencë e përkohshme për kryerjen e veprimtarisë 
energjetike, prodhim i energjisë elektrike nga centrali 
elektrik diellor CED “ТENOVË 7”.  

2. Licenca e përkohshme e kryerjes së veprimtarisë 
energjetike, prodhim i energjisë elektrike është dhënë në 
shtojcë, e cila është pjesë përbërëse e këtij vendimi.  

3. Ky vendim hyn në fuqi datën e miratimit të tij dhe 
botohet në “Gazetën Zyrtare të Republikës së Maqedonisë 
së Veriut” dhe në faqen e internetit të Komisionit 
Rregullator të Energjetikës dhe të Shërbimeve të Ujit të 
Republikës së Maqedonisë së Veriut. 

 
 Kryetari 
   i Komisionit Rregullator i 

Energjetikës       
PА1 nr. 12-28/21 dhe i Shërbimeve të Ujit të 
     15.4.2021 Republikës së Maqedonisë së Veriut,  
     Shkup Марко Бислимоски, d.v. 

  
Shtojcë: 

 
LICENCË E PËRKOHSHME 

E KRYERJES SË VEPRIMTARISË ENERGJETIKE, 
PRODHIM I ENERGJISË ELEKTRIKE 

 
1. Emri dhe selia e bartësit të licencës së 

përkohshme: 
Shoqëria e Zhvillimit të Burimeve të Rinovueshme të 

Energjisë, e Tregtisë dhe e Shërbimeve “ENERGO R 
GROUP” SHPK eksport-import f. Tenovë - Bërvenicë, me 
seli në rr. “101” nr. 1 Tenovë, Bërvenicë, Republika e 
Maqedonisë së Veriut 
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2. Veprimtaria energjetike për të cilën lëshohet 
licenca e përkohshme:  

Prodhimi i energjisë elektrike  
 
3. Numri evidentues i licencës së përkohshme: ЕЕ-

ПРОИЗ-472-2021 
 
4. Numri amzë: 6807704 
 
5. Numri i vetëm tatimor: 4037012500969 
 
6. Lokacioni i kryerjes së veprimtarisë energjetike 
Bartësi i licencës së përkohshme do ta kryejë 

veprimtarinë energjetike të prodhimit të energjisë elektrike 
nga centrali elektrik diellor CED “TENOVË 7” në PK 
nr.30/9, КK Tenovë - jashtë qytetit, Komuna e Bërvenicës. 

 
7. E drejta për kyçje dhe qasje në sistemin e 

shpërndarjes së energjisë elektrike 
Bartësi i licencës së përkohshme ka të drejtë për kyçje 

dhe qasje në sistemin e shpërndarjes së energjisë elektrike, 
për shkak të plotësimit të kushteve për lëshimin e licencës 
për kryerjen e veprimtarisë energjetike, prodhim të 
energjisë elektrike në pajtim me Ligjin e Energjetikës dhe 
në pajtim me Rregullat e rrjetit të shpërndarjes së energjisë 
elektrike. 

 
8. Të drejtat, obligimet dhe përgjegjësitë e bartësit 

të licencës së përkohshme: 
Të drejtat, obligimet dhe përgjegjësitë e bartësit të 

licencës së përkohshme në lidhje me kryerjen e 
veprimtarisë energjetike, pjesëmarrjen e tij në tregun e 
energjisë elektrike, mënyrën dhe procedurën e dërgimit të 
raporteve për punën financiare dhe mënyrën e kryerjes së 
veprimtarisë, si dhe mënyrën dhe procedurën e dërgimit të 
raporteve, informatave dhe të dhënave të tjera, të 
nevojshme për ndjekjen e funksionimit të tregut të 
energjisë elektrike, do të rregullohen me Licencën për 
kryerjen e veprimtarisë energjetike, prodhim të energjisë 
elektrike.  

  
9. Kapacitetet prodhuese, me të cilat do të kryhet 

veprimtaria energjetike 
Veprimtaria energjetike prodhim i energisë elektrike, 

do të kryhet nga centrali elektrik diellor CED "TENOVË 
7" me karakteristikat teknike në vijim: 

a) emri i centralit elektrik diellor: CED "TENOVË 7" 
b) fuqia e centralit elektrik diellor: 294,84 kW 
c) jetëgjatësia e paraparë e CED: 25 vite 
d) të dhënat për pajisjen:  
- lloji dhe prodhuesi i paneleve fotovoltaike: 

monokristalore, TSM-DE15M (II) – TRINA SOLAR 
- numri i paneleve fotovoltaike: 728 
- fuqia e paneleve fotovoltaike: 405 Wp 
- lloji, prodhuesi dhe të dhënat nominale të invertorit:  
- SUN2000-185KTL-H1, trefazësh-1 – HUAWEI, 2 

copë 
e) rrezatimi vjetor diellor në atë lokacion: 1.500 

kWh/m2 
f) prodhimi i pritur i energjisë elektrike: 427518 kWh 

__________ 
1334. 

Врз основа на член 24 став (1) точка 1) алинеја 17 и 
член 42 став (1) точка 2) од Законот за енергетика* 
(„Службен весник на Република Македонија“ бр. 96/18 
и „Службен весник на Република Северна Македонија“ 
бр. 96/19) и член 14 став (1) точка 2) од Правилникот за 
лиценци („Службен весник на Република Северна Ма-
кедонија“ бр. 51/19, 54/19, 214/19, 114/20, 246/20 и 
44/21), Регулаторната комисија за енергетика и водни 
услуги на Република Северна Македонија на седницата 
одржана на 15 април 2021 година, донесе 

О Д Л У К А 
ЗА ИЗДАВАЊЕ НА ПРИВРЕМЕНА ЛИЦЕНЦА 
ЗА ВРШЕЊЕ НА ЕНЕРГЕТСКА ДЕЈНОСТ 
ПРОИЗВОДСТВО НА  ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА 

 
1. На Друштвото за развој на обновливи извори на 

енергија, трговија и услуги ЕНЕРГО Р ГРОУП ДОО 
експорт-импорт с.Теново-Брвеница му се издава прив-
ремена лиценца за вршење на енергетска дејност про-
изводство на електрична енергија од фотонапонска 
електроцентрала ФЕЦ “ТЕНОВО 5”.  

2. Привремената лиценца за вршење на енергетска 
дејност производство на електрична енергија е дадена 
во Прилог, којшто е составен дел на оваа одлука.  

3. Оваа одлука влегува во сила со денот на донесу-
вањето, а се објавува во „Службен весник на Републи-
ка Северна Македонија“ и на веб страницата на Регула-
торната комисија за енергетика и водни услуги на Ре-
публика Северна Македонија. 

 
УП1 бр. 12-29/21 Претседател  

15 април 2021 година               
Скопје 

на Регулаторна комисија за 
енергетика и водни услуги на 

 Република Северна Македонија, 
 Марко Бислимоски, с.р. 

  
Прилог: 

 
ПРИВРЕМЕНА ЛИЦЕНЦА 

ЗА ВРШЕЊЕ НА ЕНЕРГЕТСКА ДЕЈНОСТ 
ПРОИЗВОДСТВО НА ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА 

 
1. Назив и седиште на носителот на привремена 

лиценца 
Друштвото за развој на обновливи извори на енер-

гија, трговија и услуги ЕНЕРГО Р ГРОУП ДОО ек-
спорт-импорт с.Теново-Брвеница, со седиште во ул. 
101 бр. 1 Теново, Брвеница, Република Северна Маке-
донија 

 
2. Енергетската дејност за која се издава привре-

мена лиценца:  
Производство на електрична енергија  
 
3. Евидентен број на привремена лиценца: ЕЕ-

ПРОИЗ-470-2021 
 
4. Единствен матичен број: 6807704 
 
5. Единствен даночен број: 4037012500969 
 
6. Локација на вршење на енергетската дејност 
Носителот на привремената лиценца, енергетската 

дејност производство на електрична енергија ќе ја 
врши од фотонапонска електроцентрала ФЕЦ “ТЕНО-
ВО 5” на КП бр.30/7, КО Теново - Вонград, Општина 
Брвеница. 

 
7. Право на приклучување и пристап на систе-

мот за дистрибуција на електрична енергија 
Носителот на привремената лиценца има право на 

приклучување и пристап на системот за дистрибуција 
на електрична енергија заради исполнување на услови-
те за издавање на лиценца за вршење на енергетската 
дејност производство на електрична енергија во сог-
ласност со Законот за енергетика и во согласност со 
Мрежните правила за дистрибуција на електрична 
енергија. 
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8. Права, обврски и одговорности на носителот 
на привремена лиценца 

Правата, обврските и одговорностите на носителот 
на привремената лиценца во врска со вршењето на 
енергетската дејност, неговото учество на пазарот на 
електрична енергија, начинот и постапката за доставу-
вање на извештаи за финансиското работење и начинот 
на извршување на дејноста, како и начинот и поста-
пката за доставување на извештаи, информации и дру-
ги податоци потребни за следење на функционирањето 
на пазарот на електрична енергија ќе бидат уредени со 
лиценцата за вршење на енергетска дејност производ-
ство на електрична енергија.  

  
9. Производни капацитети со кои ќе се врши 

енергетската дејност 
Енергетската дејност производство на електрична 

енергија, ќе се врши од фотонапонска електроцентрала 
ФЕЦ “ТЕНОВО 5” со следните технички карактерис-
тики: 

а) назив на фотонапонска електроцентрала: ФЕЦ 
“ТЕНОВО 5” 

б) моќност на фотонапонска електроцентрала: 
280kW 

в) проценет животен век на ФЕЦ: 35 години 
г) податоци за опрема:  
- тип и производител на фотонапонски панели: по-

ликристални, TALLMAX TSM-400W 
- број на фотонапонски панели: 700 
- моќност на фотонапонски панели: 400 Wp 
- тип, производител и номинални податоци на ин-

вертор:  
- SUN2000-185KTL-H-1, Smart string inverter 

(185kW), 2 парчиња 
д) годишно сончево зрачење на таа локација: 1.500 

kWh/m2 
е) очекувано производство на електрична енергија: 

272,22 MWh 
__________ 

 
Në bazë të nenit 24, paragrafi (1), pika 1), nënpika 17) 

dhe nenit 42, paragrafi (1), pika 2) të Ligjit të 
Energjetikës* ("Gazeta Zyrtare e Republikës së 
Maqedonisë" nr. 96/18 dhe "Gazeta Zyrtare e Republikës 
së Maqedonisë së Veriut" nr. 96/19) dhe nenit 14, paragrafi 
(1), pika 2) të Rregullores së licencave ("Gazeta Zyrtare e 
Republikës së Maqedonisë së Veriut" nr. 51/19, 54/19, 
214/19, 114/20, 246/20 dhe 44/21), Komisioni Rregullator 
i Energjetikës dhe i Shërbimeve të Ujit të Republikës së 
Maqedonisë së Veriut, në seancën e mbajtur më 15 prill 
2021, miratoi 

 
V E N D I M 

PËR LËSHIMIN E LICENCËS SË PËRKOHSHME TË 
KRYERJES SË VEPRIMTARISË ENERGJETIKE    

PRODHIM I ENERGJISË ELEKTRIKE 
 
1. Shoqërisë së Zhvillimit të Burimeve të Rinovueshme 

të Energjisë, të Tregtisë dhe të Shërbimeve “ENERGO R 
GROUP” SHPK eksport-import f.Tenovë – Bërvenicë, i 
lëshohet Licencë e përkohshme për kryerjen e veprimtarisë 
energjetike, prodhim i energjisë elektrike nga centrali 
elektrik diellor CED “ТENOVË 5”.  

2. Licenca e përkohshme e kryerjes së veprimtarisë 
energjetike, prodhim i energjisë elektrike është dhënë në 
shtojcë, e cila është pjesë përbërëse e këtij vendimi.  

3. Ky vendim hyn në fuqi datën e miratimit të tij dhe 
botohet në “Gazetën Zyrtare të Republikës së Maqedonisë 
së Veriut” dhe në faqen e internetit të Komisionit 
Rregullator të Energjetikës dhe të Shërbimeve të Ujit të 
Republikës së Maqedonisë së Veriut. 

 
 Kryetari 
   i Komisionit Rregullator i 

Energjetikës       
PА1 nr. 12-29/21 dhe i Shërbimeve të Ujit të 
     15.4.2021 Republikës së Maqedonisë së Veriut,  
     Shkup Марко Бислимоски, d.v. 

 
Shtojcë: 

 
LICENCË E PËRKOHSHME 

E KRYERJES SË VEPRIMTARISË ENERGJETIKE, 
PRODHIM I ENERGJISË ELEKTRIKE 

 
1. Emri dhe selia e bartësit të licencës së 

përkohshme: 
Shoqëria e Zhvillimit të Burimeve të Rinovueshme të 

Energjisë, e Tregtisë dhe e Shërbimeve “ENERGO R 
GROUP” SHPK eksport-import f. Tenovë - Bërvenicë, me 
seli në rr. “101” nr. 1 Tenovë, Bërvenicë, Republika e 
Maqedonisë së Veriut. 

 
2. Veprimtaria energjetike për të cilën lëshohet 

licenca e përkohshme:  
Prodhimi i energjisë elektrike  
 
3. Numri evidentues i licencës së përkohshme: ЕЕ-

ПРОИЗ-470-2021 
 
4. Numri amzë: 6807704 
 
5. Numri i vetëm tatimor: 4037012500969 
 
6. Lokacioni i kryerjes së veprimtarisë energjetike 
Bartësi i licencës së përkohshme do ta kryejë 

veprimtarinë energjetike të prodhimit të energjisë elektrike 
nga centrali elektrik diellor CED “TENOVO 5” në PK 
nr.30/7, КK Tenovë - jashtë qytetit, Komuna e Bërvenicës. 

 
7. E drejta për kyçje dhe qasje në sistemin e 

shpërndarjes së energjisë elektrike 
Bartësi i licencës së përkohshme ka të drejtë për kyçje 

dhe qasje në sistemin e shpërndarjes së energjisë elektrike, 
për shkak të plotësimit të kushteve për lëshimin e licencës 
për kryerjen e veprimtarisë energjetike prodhim të 
energjisë elektrike në pajtim me Ligjin e Energjetikës dhe 
në pajtim em Rregullat e Rrjetit të Shpërndarjes së 
Energjisë Elektrike. 

 
8. Të drejtat, obligimet dhe përgjegjësitë e bartësit 

të licencës së përkohshme: 
Të drejtat, obligimet dhe përgjegjësitë e bartësit të 

licencës së përkohshme në lidhje me kryerjen e 
veprimtarisë energjetike, pjesëmarrjen e tij në tregun e 
energjisë elektrike, mënyrën dhe procedurën e dërgimit të 
raporteve për punën financiare dhe mënyrën e kryerjes së 
veprimtarisë, si dhe mënyrën dhe procedurën e dërgimit të 
raporteve, informatave dhe të dhënave të tjera, të 
nevojshme për ndjekjen e funksionimit të tregut të 
energjisë elektrike, do të rregullohen me licencën për 
kryerjen e veprimtarisë energjetike prodhim të energjisë 
elektrike.  
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9. Kapacitetet prodhuese, me të cilat do të kryhet 
veprimtaria energjetike 

Veprimtaria energjetike prodhim i energjisë elektrike, 
do të kryhet nga centrali elektrik diellor CED "TENOVË 
5" me karakteristikat teknike në vijim: 

a) emri i centralit elektrik diellor: CED "TENOVË 5" 
b) fuqia e centralit elektrik diellor: 280 kW 
c) jetëgjatësia e paraparë e CED: 35 vite 
d) të dhënat për pajisjen:  
- lloji dhe prodhuesi i paneleve fotovoltaike: 

polikristalore, TALLMAX TSM-400W 
- numri i paneleve fotovoltaike: 700 
- fuqia e paneleve fotovoltaike: 400 Wp 
- lloji, prodhuesi dhe të dhënat nominale të invertorit:  
- SUN2000-185KTL-H-1, Smart string inverter 

(185kW), 2 copë 
e) rrezatimi vjetor diellor në atë lokacion: 1.500 

kWh/m2 
f) prodhimi i pritur i energjisë elektrike: 272,22 MWh 

__________ 
1335. 

Врз основа на член 24 став (1) точка 1) алинеја 17 и 
член 42 став (1) точка 2) од Законот за енергетика* 
(„Службен весник на Република Македонија“ бр. 96/18 
и „Службен весник на Република Северна Македонија“ 
бр. 96/19) и член 14 став (1) точка 2) од Правилникот за 
лиценци („Службен весник на Република Северна Ма-
кедонија“ бр. 51/19, 54/19, 214/19, 114/20, 246/20 и 
44/21), Регулаторната комисија за енергетика и водни 
услуги на Република Северна Македонија на седницата 
одржана на 15 април 2021 година, донесе 

 
О Д Л У К А 

ЗА ИЗДАВАЊЕ НА ПРИВРЕМЕНА ЛИЦЕНЦА 
ЗА ВРШЕЊЕ НА ЕНЕРГЕТСКА ДЕЈНОСТ 
ПРОИЗВОДСТВО НА ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА 

 
1. На Друштвото за развој на обновливи извори на 

енергија, трговија и услуги ЕНЕРГО Р ГРОУП ДОО 
експорт-импорт с.Теново-Брвеница му се издава прив-
ремена лиценца за вршење на енергетска дејност про-
изводство на електрична енергија од фотонапонска 
електроцентрала ФЕЦ “ТЕНОВО 8”.  

2. Привремената лиценца за вршење на енергетска 
дејност производство на електрична енергија е дадена 
во Прилог, којшто е составен дел на оваа одлука.  

3. Оваа одлука влегува во сила со денот на донесу-
вањето, а се објавува во „Службен весник на Републи-
ка Северна Македонија“ и на веб страницата на Регула-
торната комисија за енергетика и водни услуги на Ре-
публика Северна Македонија. 

 
УП1 бр. 12-30/21 Претседател  

15 април 2021 година               
Скопје 

на Регулаторна комисија за 
енергетика и водни услуги на 

 Република Северна Македонија, 
 Марко Бислимоски, с.р. 

 
Прилог: 

 
ПРИВРЕМЕНА ЛИЦЕНЦА 

ЗА ВРШЕЊЕ НА ЕНЕРГЕТСКА ДЕЈНОСТ 
ПРОИЗВОДСТВО НА ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА 

 
1. Назив и седиште на носителот на привремена 

лиценца 
Друштвото за развој на обновливи извори на енер-

гија, трговија и услуги ЕНЕРГО Р ГРОУП ДОО ек-
спорт-импорт с.Теново-Брвеница, со седиште во ул. 
101 бр. 1 Теново, Брвеница, Република Северна Маке-
донија 

2. Енергетската дејност за која се издава привре-
мена лиценца:  

Производство на електрична енергија  
 
3. Евидентен број на привремена лиценца: ЕЕ-

ПРОИЗ-473-2021 
 
4. Единствен матичен број: 6807704 
 
5. Единствен даночен број: 4037012500969 
 
6. Локација на вршење на енергетската дејност 
Носителот на привремената лиценца, енергетската 

дејност производство на електрична енергија ќе ја 
врши од фотонапонска електроцентрала ФЕЦ “ТЕНО-
ВО 8” на КП бр.30/10, КО Теново - Вонград, Општина 
Брвеница. 

 
7. Право на приклучување и пристап на систе-

мот за дистрибуција на електрична енергија 
Носителот на привремената лиценца има право на 

приклучување и пристап на системот за дистрибуција 
на електрична енергија заради исполнување на услови-
те за издавање на лиценца за вршење на енергетската 
дејност производство на електрична енергија во сог-
ласност со Законот за енергетика и во согласност со 
Мрежните правила за дистрибуција на електрична 
енергија. 

 
8. Права, обврски и одговорности на носителот 

на привремена лиценца 
Правата, обврските и одговорностите на носителот 

на привремената лиценца во врска со вршењето на 
енергетската дејност, неговото учество на пазарот на 
електрична енергија, начинот и постапката за доставу-
вање на извештаи за финансиското работење и начинот 
на извршување на дејноста, како и начинот и поста-
пката за доставување на извештаи, информации и дру-
ги податоци потребни за следење на функционирањето 
на пазарот на електрична енергија ќе бидат уредени со 
лиценцата за вршење на енергетска дејност производ-
ство на електрична енергија.  

  
9. Производни капацитети со кои ќе се врши 

енергетската дејност 
Енергетската дејност производство на електрична 

енергија, ќе се врши од фотонапонска електроцентрала 
ФЕЦ “ТЕНОВО 8” со следните технички карактерис-
тики: 

а) назив на фотонапонска електроцентрала: ФЕЦ 
“ТЕНОВО 8” 

б) моќност на фотонапонска електроцентрала: 
294,84kW 

в) проценет животен век на ФЕЦ: 25 години 
г) податоци за опрема:  
- тип и производител на фотонапонски панели: мо-

нокристални, TSM-DE15M (II) – TRINA SOLAR 
- број на фотонапонски панели: 728 
- моќност на фотонапонски панели: 405 Wp 
- тип, производител и номинални податоци на ин-

вертор:  
- SUN2000-185KTL-H1, трифазен-1 – HUAWEI, 2 

парчиња 
д) годишно сончево зрачење на таа локација: 1.500 

kWh/m2 
е) очекувано производство на електрична енергија: 

427.518 kWh 
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Në bazë të nenit 24, paragrafi (1,) pika 1), nënpika 17) 
dhe nenit 42, paragrafi (1), pika 2) të Ligjit të 
Energjetikës* ("Gazeta Zyrtare e Republikës së 
Maqedonisë" nr. 96/18 dhe "Gazeta Zyrtare e Republikës 
së Maqedonisë së Veriut" nr. 96/19) dhe nenit 14 paragrafi 
(1) pika 2) të Rregullores së licencave ("Gazeta Zyrtare e 
Republikës së Maqedonisë së Veriut" nr. 51/19, 54/19, 
214/19, 114/20, 246/20 dhe 44/21), Komisioni Rregullator 
i Energjetikës dhe i Shërbimeve të Ujit të Republikës së 
Maqedonisë së Veriut, në seancën e mbajtur më 15 prill 
2021, miratoi 

 
V E N D I M 

PËR LËSHIMIN E LICENCËS SË PËRKOHSHME TË 
KRYERJES SË VEPRIMTARISË ENERGJETIKE    

PRODHIM I ENERGJISË ELEKTRIKE 
 
1. Shoqërisë së Zhvillimit të Burimeve të Rinovueshme 

të Energjisë, të Tregtisë dhe të Shërbimeve “ENERGO R 
GROUP” SHPK eksport-import f.Tenovë - Bërvenicë i 
lëshohet Licencë e përkohshme për kryerjen e veprimtarisë 
energjetike, prodhim i energjisë elektrike nga centrali 
elektrik diellor CED “ТENOVË 8”.  

2. Licenca e përkohshme e kryerjes së veprimtarisë 
energjetike, prodhim i energjisë elektrike është dhënë në 
shtojcë, e cila është pjesë përbërëse e këtij vendimi.  

3. Ky vendim hyn në fuqi në datën e miratimit të tij dhe 
botohet në “Gazetën Zyrtare të Republikës së Maqedonisë 
së Veriut” dhe në faqen e internetit të Komisionit 
Rregullator të Energjetikës dhe të Shërbimeve të Ujit të 
Republikës së Maqedonisë së Veriut. 

 
 Kryetari 
   i Komisionit Rregullator i 

Energjetikës       
PА1 nr. 12-30/21 dhe i Shërbimeve të Ujit të 
     15.4.2021 Republikës së Maqedonisë së Veriut,  
     Shkup Марко Бислимоски, d.v. 

 
Shtojcë: 

 
LICENCË E PËRKOHSHME 

E KRYERJES SË VEPRIMTARISË ENERGJETIKE, 
PRODHIM I ENERGJISË ELEKTRIKE 

 
1. Emri dhe selia e bartësit të licencës së 

përkohshme: 
Shoqëria e Zhvillimit të Burimeve të Rinovueshme të 

Energjisë, e Tregtisë dhe e Shërbimeve “ENERGO R 
GROUP” SHPK eksport-import f. Tenovë - Bërvenicë, me 
seli në rr. “101” nr. 1 Tenovë, Bërvenicë, Republika e 
Maqedonisë së Veriut 

 
2. Veprimtaria energjetike për të cilën lëshohet 

licenca e përkohshme:  
Prodhimi i energjisë elektrike  
 
3. Numri evidentues i licencës së përkohshme: ЕЕ-

ПРОИЗ-473-2021 
 
4. Numri amzë: 6807704 
 
5. Numri i vetëm tatimor: 4037012500969 
 
6. Lokacioni i kryerjes së veprimtarisë energjetike 
Bartësi i licencës së përkohshme do ta kryejë 

veprimtarinë energjetike të prodhimit të energjisë elektrike 
nga centrali elektrik diellor CED “TENOVË 8” në PK 
nr.30/10, КK Tenovë - jashtë qytetit, Komuna e 
Bërvenicës. 

7. E drejta për kyçje dhe qasje në sistemin e 
shpërndarjes së energjisë elektrike 

Bartësi i licencës së përkohshme ka të drejtë për kyçje 
dhe qasje në sistemin e shpërndarjes së energjisë elektrike, 
për shkak të plotësimit të kushteve për lëshimin e licencës 
për kryerjen e veprimtarisë energjetike prodhim të 
energjisë elektrike në pajtim me Ligjin e Energjetikës dhe 
në pajtim me Rregullat e rrjetit të shpërndarjes së energjisë 
elektrike. 

 
8. Të drejtat, obligimet dhe përgjegjësitë e bartësit 

të licencës së përkohshme: 
Të drejtat, obligimet dhe përgjegjësitë e bartësit të 

licencës së përkohshme në lidhje me kryerjen e 
veprimtarisë energjetike, pjesëmarrjen e tij në tregun e 
energjisë elektrike, mënyrën dhe procedurën e dërgimit të 
raporteve për punën financiare dhe mënyrën e kryerjes së 
veprimtarisë, si dhe mënyrën dhe procedurën e dërgimit të 
raporteve, informatave dhe të dhënave të tjera, të 
nevojshme për ndjekjen e funksionimit të tregut të 
energjisë elektrike, do të rregullohen me Licencën për 
kryerjen e veprimtarisë energjetike, prodhim të energjisë 
elektrike.  

  
9. Kapacitetet prodhuese, me të cilat do të kryhet 

veprimtaria energjetike 
Veprimtaria energjetike prodhim i energisë elektrike, 

do të kryhet nga centrali elektrik diellor CED "TENOVË 
8" me karakteristikat teknike në vijim: 

a) emri i centralit elektrik diellor: CED "TENOVË 8" 
b) fuqia e centralit elektrik diellor: 294,84 kW 
c) jetëgjatësia e paraparë e CED: 25 vite 
d) të dhënat për pajisjen:  
- lloji dhe prodhuesi i paneleve fotovoltaike: 

monokristalore, TSM-DE15M (II) –TRINA SOLAR 
- numri i paneleve fotovoltaike: 728 
- fuqia e paneleve fotovoltaike: 405 Wp 
- lloji, prodhuesi dhe të dhënat nominale të invertorit:  
- SUN2000-185KTL-H1, trefazësh-1 – HUAWEI, 2 

copë 
e) rrezatimi vjetor diellor në atë lokacion: 1.500 

kWh/m2 
f) prodhimi i pritur i energjisë elektrike: 427518 kWh 

__________ 
1336. 

Врз основа на член 24 став (1) точка 1) алинеја 17 и 
член 42 став (1) точка 2) од Законот за енергетика* 
(„Службен весник на Република Македонија“ бр. 96/18 
и „Службен весник на Република Северна Македонија“ 
бр. 96/19) и член 14 став (1) точка 2) од Правилникот за 
лиценци („Службен весник на Република Северна Ма-
кедонија“ бр. 51/19, 54/19, 214/19, 114/20, 246/20 и 
44/21), Регулаторната комисија за енергетика и водни 
услуги на Република Северна Македонија на седницата 
одржана на 15 април 2021 година, донесе 

 
О Д Л У К А 

ЗА ИЗДАВАЊЕ НА ПРИВРЕМЕНА ЛИЦЕНЦА 
ЗА ВРШЕЊЕ НА ЕНЕРГЕТСКА ДЕЈНОСТ 
ПРОИЗВОДСТВО НА  ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА 

 
1. На Друштвото за развој на обновливи извори на 

енергија, трговија и услуги ЕНЕРГО Р ГРОУП ДОО 
експорт-импорт с.Теново-Брвеница му се издава прив-
ремена лиценца за вршење на енергетска дејност про-
изводство на електрична енергија од фотонапонска 
електроцентрала ФЕЦ “ТЕНОВО 6”.  
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2. Привремената лиценца за вршење на енергетска 
дејност производство на електрична енергија е дадена 
во Прилог, којшто е составен дел на оваа одлука.  

3. Оваа одлука влегува во сила со денот на донесу-
вањето, а се објавува во „Службен весник на Републи-
ка Северна Македонија“ и на веб страницата на Регула-
торната комисија за енергетика и водни услуги на Ре-
публика Северна Македонија. 

 
УП1 бр. 12-31/21 Претседател  

15 април 2021 година               
Скопје 

на Регулаторна комисија за 
енергетика и водни услуги на 

 Република Северна Македонија, 
 Марко Бислимоски, с.р. 

  
Прилог: 

 
ПРИВРЕМЕНА ЛИЦЕНЦА 

ЗА ВРШЕЊЕ НА ЕНЕРГЕТСКА ДЕЈНОСТ 
ПРОИЗВОДСТВО НА ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА 

 
1. Назив и седиште на носителот на привремена 

лиценца 
Друштвото за развој на обновливи извори на енер-

гија, трговија и услуги ЕНЕРГО Р ГРОУП ДОО ек-
спорт-импорт с.Теново-Брвеница, со седиште во ул. 
101 бр. 1 Теново, Брвеница, Република Северна Маке-
донија 

 
2. Енергетската дејност за која се издава привре-

мена лиценца:  
Производство на електрична енергија  
 
3. Евидентен број на привремена лиценца: ЕЕ-

ПРОИЗ-471-2021 
 
4. Единствен матичен број: 6807704 
 
5. Единствен даночен број: 4037012500969 
 
6. Локација на вршење на енергетската дејност 
Носителот на привремената лиценца, енергетската 

дејност производство на електрична енергија ќе ја 
врши од фотонапонска електроцентрала ФЕЦ “ТЕНО-
ВО 6” на КП бр.30/8, КО Теново - Вонград, Општина 
Брвеница. 

 
7. Право на приклучување и пристап на систе-

мот за дистрибуција на електрична енергија 
Носителот на привремената лиценца има право на 

приклучување и пристап на системот за дистрибуција 
на електрична енергија заради исполнување на услови-
те за издавање на лиценца за вршење на енергетската 
дејност производство на електрична енергија во сог-
ласност со Законот за енергетика и во согласност со 
Мрежните правила за дистрибуција на електрична 
енергија. 

 
8. Права, обврски и одговорности на носителот 

на привремена лиценца 
Правата, обврските и одговорностите на носителот 

на привремената лиценца во врска со вршењето на 
енергетската дејност, неговото учество на пазарот на 
електрична енергија, начинот и постапката за доставу-
вање на извештаи за финансиското работење и начинот 
на извршување на дејноста, како и начинот и поста-
пката за доставување на извештаи, информации и дру-
ги податоци потребни за следење на функционирањето 

на пазарот на електрична енергија ќе бидат уредени со 
лиценцата за вршење на енергетска дејност производ-
ство на електрична енергија.  

  
9. Производни капацитети со кои ќе се врши 

енергетската дејност 
Енергетската дејност производство на електрична 

енергија, ќе се врши од фотонапонска електроцентрала 
ФЕЦ “ТЕНОВО 6” со следните технички карактерис-
тики: 

а) назив на фотонапонска електроцентрала: ФЕЦ 
“ТЕНОВО 6” 

б) моќност на фотонапонска електроцентрала: 
291,2kW 

в) проценет животен век на ФЕЦ: 35 години 
г) податоци за опрема:  
- тип и производител на фотонапонски панели: по-

ликристални, TALLMAX TSM-400W 
- број на фотонапонски панели: 728 
- моќност на фотонапонски панели: 400 Wp 
- тип, производител и номинални податоци на ин-

вертор:  
- SUN2000-185KTL-H-1, Smart string inverter 

(185kW), 2 парчиња 
д) годишно сончево зрачење на таа локација: 1.500 

kWh/m2 
е) очекувано производство на електрична енергија: 

272,22 MWh 
__________ 

 
Në bazë të nenit 24, paragrafi (1), pika 1), nënpika 17) 

dhe nenit 42 ,paragrafi (1), pika 2) të Ligjit të 
Energjetikës* ("Gazeta Zyrtare e Republikës së 
Maqedonisë" nr. 96/18 dhe "Gazeta Zyrtare e Republikës 
së Maqedonisë së Veriut" nr. 96/19) dhe nenit 14, paragrafi 
(1), pika 2) të Rregullores së licencave ("Gazeta Zyrtare e 
Republikës së Maqedonisë së Veriut" nr. 51/19, 54/19, 
214/19, 114/20, 246/20 dhe 44/21), Komisioni Rregullator 
i Energjetikës dhe i Shërbimeve të Ujit të Republikës së 
Maqedonisë së Veriut, në seancën e mbajtur më 15 prill 
2021, miratoi 

 
V E N D I M 

PËR LËSHIMIN E LICENCËS SË PËRKOHSHME TË 
KRYERJES SË VEPRIMTARISË ENERGJETIKE   

PRODHIM I ENERGJISË ELEKTRIKE 
 
1. Shoqërisë së Zhvillimit të Burimeve të Rinovueshme 

të Energjisë, të Tregtisë dhe të Shërbimeve “ENERGO R 
GROUP” SHPK eksport-import f.Tenovë- Bërvenicë, i 
lëshohet Licencë e përkohshme për kryerjen e veprimtarisë 
energjetike, prodhim i energjisë elektrike nga centrali 
elektrik diellor CED “ТENOVË 6”.  

2. Licenca e përkohshme e kryerjes së veprimtarisë 
energjetike, prodhim i energjisë elektrike është dhënë në 
shtojcë, e cila është pjesë përbërëse e këtij vendimi.  

3. Ky vendim hyn në fuqi në datën e miratimit të tij dhe 
botohet në “Gazetën Zyrtare të Republikës së Maqedonisë 
së Veriut” dhe në faqen e internetit të Komisionit 
Rregullator të Energjetikës dhe të Shërbimeve të Ujit të 
Republikës së Maqedonisë së Veriut. 

 
 Kryetari 
   i Komisionit Rregullator i 

Energjetikës       
PА1 nr. 12-31/21 dhe i Shërbimeve të Ujit të 
     15.4.2021 Republikës së Maqedonisë së Veriut,  
     Shkup Марко Бислимоски, d.v. 
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 Shtojcë: 
 

LICENCË E PËRKOHSHME 
E KRYERJES SË VEPRIMTARISË ENERGJETIKE, 

PRODHIM I ENERGJISË ELEKTRIKE 
 
1. Emri dhe selia e bartësit të licencës së 

përkohshme: 
Shoqëria e Zhvillimit të Burimeve të Rinovueshme të 

Energjisë, e Tregtisë dhe e Shërbimeve “ENERGO R 
GROUP” SHPK eksport-import f.Tenovë - Bërvenicë, me 
seli në rr. “101” nr. 1 Tenovë, Bërvenicë, Republika e 
Maqedonisë së Veriut 

 
2. Veprimtaria energjetike për të cilën lëshohet 

licenca e përkohshme:  
Prodhimi i energjisë elektrike  
 
3. Numri evidentues i licencës së përkohshme: ЕЕ-

ПРОИЗ-471-2021 
 
4. Numri amzë: 6807704 
 
5. Numri i vetëm tatimor: 4037012500969 
 
6. Lokacioni i kryerjes së veprimtarisë energjetike 
Bartësi i licencës së përkohshme do ta kryejë 

veprimtarinë energjetike të prodhimit të energjisë elektrike 
nga centrali elektrik diellor CED “TENOVË 6” në PK 
nr.30/8, КK Tenovë - jashtë qytetit, Komuna e Bërvenicës. 

 
7. E drejta për kyçje dhe qasje në sistemin e 

shpërndarjes së energjisë elektrike 
Bartësi i licencës së përkohshme ka të drejtë për kyçje 

dhe qasje në sistemin e shpërndarjes së energjisë elektrike, 
për shkak të plotësimit të kushteve për lëshimin e licencës 
për kryerjen e veprimtarisë energjetike prodhim të 
energjisë elektrike në pajtim me Ligjin e Energjetikës dhe 
në pajtim me Rregullat e rrjetit të shpërndarjes së energjisë 
elektrike. 

 
8. Të drejtat, obligimet dhe përgjegjësitë e bartësit 

të licencës së përkohshme: 
Të drejtat, obligimet dhe përgjegjësitë e bartësit të 

licencës së përkohshme në lidhje me kryerjen e 
veprimtarisë energjetike, pjesëmarrjen e tij në tregun e 
energjisë elektrike, mënyrën dhe procedurën e dërgimit të 
raporteve për punën financiare dhe mënyrën e kryerjes së 
veprimtarisë, si dhe mënyrën dhe procedurën e dërgimit të 
raporteve, informatave dhe të dhënave të tjera, të 
nevojshme për ndjekjen e funksionimit të tregut të 
energjisë elektrike, do të rregullohen me Licencën për 
kryerjen e veprimtarisë energjetike, prodhim të energjisë 
elektrike.  

  
9. Kapacitetet prodhuese, me të cilat do të kryhet 

veprimtaria energjetike 
Veprimtaria energjetike, prodhim i energjisë elektrike, 

do të kryhet nga centrali elektrik diellor CED "TENOVË 
6" me karakteristikat teknike në vijim: 

a) emri i centralit elektrik diellor: CED "TENOVË 6" 
b) fuqia e centralit elektrik diellor: 291,2 kW 
c) jetëgjatësia e paraparë e CED: 35 vite 
d) të dhënat për pajisjen:  
- lloji dhe prodhuesi i paneleve fotovoltaike: 

polikristalore, TALLMAX TSM-400W 
- numri i paneleve fotovoltaike: 728 
- fuqia e paneleve fotovoltaike: 400 Wp 
- lloji, prodhuesi dhe të dhënat nominale të invertorit:  
- SUN2000-185KTL-H-1, Smart string inverter 

(185kW), 2 copë 

e) rrezatimi vjetor diellor në atë lokacion: 1.500 
kWh/m2 

f) prodhimi i pritur i energjisë elektrike: 272,22 MWh 
__________ 

1337. 
Врз основа на член 24 став (1) точка 1) алинеја 17 

од Законот за енергетика* („Службен весник на Репуб-
лика Македонија“ бр. 96/18 и „Службен весник на Ре-
публика Северна Македонија бр.96/19) и член 21 став 
(1) точка 5) од Правилникот за лиценци („Службен вес-
ник на Република Северна Македонија“ бр. 51/19, 
54/19, 214/19, 114/20, 246/20 и 44/21), Регулаторната 
комисија за енергетика и водни услуги на Република 
Северна Македонија, на седницата одржана на 15 ап-
рил 2021 година, донесе 

 
О Д Л У К А 

ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА ИЗДАВА-
ЊЕ НА ЛИЦЕНЦА ЗА ВРШЕЊЕ НА ЕНЕРГЕТ-
СКА ДЕЈНОСТ ПРОИЗВОДСТВО НА ЕЛЕКТРИЧНА  

ЕНЕРГИЈА 
 
1. Во Одлуката за издавање на лиценца за вршење 

на енергетска дејност производство на електрична 
енергија (“Службен весник на Република Северна Ма-
кедонија” бр.216/19 и 269/19) издадена на Друштвото 
за производство на електрична енергија СУПЕР НОУ-
ВА ЕНЕРГИ, SUPER NOUVA ENERGY ДОО Тетово, 
за хидроелектроцентрала „МХЕЦ Одранска река со 
реф. бр. 105“ во Прилогот 1 во точката 1 зборовите 
“Бул. Јане Сандански бр. 64, Тетово” се заменуваат со 
зборовите “ул. Борис Кидрич бр. 82 локал 3 Тетово”. 

2. Измената на лиценцата од точка 1 на оваа одлука 
се врши согласно известување за настанати промени во 
седиштето на Друштвото. 

3. Оваа одлука влегува во сила со денот на донесу-
вањето, а ќе се објави во „Службен весник на Републи-
ка Северна Македонија“ и на веб страницата на Регула-
торната комисија за енергетика и водни услуги на Ре-
публика Северна Македонија. 

 
УП1 бр. 12-34/21 Претседател  

15 април 2021 година               
Скопје 

на Регулаторна комисија за 
енергетика и водни услуги на 

 Република Северна Македонија, 
 Марко Бислимоски, с.р. 

__________ 
 
Në bazë të nenit 24, paragrafi (1), pika 1), nënpika 17) 

të Ligjit të Energjetikës* ("Gazeta Zyrtare e Republikës së 
Maqedonisë" nr. 96/18 dhe "Gazeta Zyrtare e Republikës 
së Maqedonisë së Veriut nr. 96/19) dhe nenit 21, paragrafi 
(1), pika 5) të Rregullores së licencave ("Gazeta Zyrtare e 
Republikës së Maqedonisë së Veriut" nr. 51/19, 54/19, 
214/19, 114/20, 246/20 dhe 44/21), Komisioni Rregullator 
i Energjetikës dhe i Shërbimeve të Ujit të Republikës së 
Maqedonisë së Veriut, në seancën e mbajtur më 15 prill 
2021, miratoi 

 
V E N D I M 

PËR NDRYSHIMIN E VENDIMIT PËR LËSHIMIN E 
LICENCËS SË KRYERJES SË VEPRIMTARISË 
ENERGJETIKE PRODHIM TË ENERGJISË ELEKTRIKE 

 
1. Në Vendimin për ëshimin e Licencës së kryerjes së 

veprimtarisë energjetike të prodhimit të energjisë elektrike 
(“Gazeta Zyrtare e Republikës së Maqedonisë së Veriut” 
nr.216/19 dhe 269/19) të lëshuar për Shoqërinë e Prodhimit 
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të Energjisë Elektrike “SUPER NOUVA ENERGY” 
SHPK Tetovë, për hidrocentralin elektrik HCEV “Lumi 
Odran” me nr. ref. 105 në Shtojcën 1 në pikën 1 fjalët “bul. 
“Jane Sandanski” nr. 64 Tetovë" zëvendësohen me fjalët 
"rr. “Boris Kidriç” nr. 82 lokali 3 Tetovë”. 

2. Ndryshimi i licencës nga pika 1 e këtij vendimi 
kryhet në përputhje me ndryshimet e bëra në selinë e 
Shoqërisë. 

3. Ky vendim hyn në fuqi me ditën e miratimit të tij, 
ndërsa publikohet në "Gazetën Zyrtare të Republikës së 
Maqedonisë së Veriut" dhe në faqen e internetit të 
Komisionit Rregullator të Energjetikës dhe të Shërbimeve 
të Ujit të Republikës së Maqedonisë së Veriut. 

 
 Kryetari 
   i Komisionit Rregullator i 

Energjetikës       
PА1 nr. 12-34/21 dhe i Shërbimeve të Ujit të 
     15.4.2021 Republikës së Maqedonisë së Veriut,  
     Shkup Марко Бислимоски, d.v. 

__________ 

1338. 
Врз основа на член 24 став (1) точка 1) алинеја 17 

од Законот за енергетика* („Службен весник на Репуб-
лика Македонија“ бр. 96/18 и „Службен весник на Ре-
публика Северна Македонија бр.96/19) и член 21 став 
(1) точка 5) од Правилникот за лиценци („Службен вес-
ник на Република Северна Македонија“ бр. 51/19, 
54/19, 214/19, 114/20, 246/20 и 44/21), Регулаторната 
комисија за енергетика и водни услуги на Република 
Северна Македонија, на седницата одржана на 15 ап-
рил 2021 година, донесе 

 

О Д Л У К А 

ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА ИЗДАВА-

ЊЕ НА ЛИЦЕНЦА ЗА ВРШЕЊЕ НА ЕНЕРГЕТ-

СКА ДЕЈНОСТ ПРОИЗВОДСТВО НА ЕЛЕКТРИЧНА  

ЕНЕРГИЈА 

 
1. Во Одлуката за издавање на лиценца за вршење 

на енергетска дејност производство на електрична 
енергија (“Службен весник на Република Северна Ма-
кедонија” бр.216/19 и 269/19) издадена на Друштвото 
за производство на електрична енергија СУПЕР НОУ-
ВА ЕНЕРГИ, SUPER NOUVA ENERGY ДОО Тетово, 
за хидроелектроцентрала „МХЕЦ Одранска река со 
реф. бр. 106“ во Прилогот 1 во точката 1 зборовите 
“Бул. Јане Сандански бр. 64, Тетово” се заменуваат со 
зборовите “ул. Борис Кидрич бр. 82 локал 3 Тетово”. 

2. Измената на лиценцата од точка 1 на оваа одлука 
се врши согласно известување за настанати промени во 
седиштето на Друштвото. 

3. Оваа одлука влегува во сила со денот на донесу-
вањето, а ќе се објави во „Службен весник на Републи-
ка Северна Македонија“ и на веб страницата на Регула-
торната комисија за енергетика и водни услуги на Ре-
публика Северна Македонија. 

 
УП1 бр. 12-35/21 Претседател  

15 април 2021 година               
Скопје 

на Регулаторна комисија за 
енергетика и водни услуги на 

 Република Северна Македонија, 
 Марко Бислимоски, с.р. 

Në bazë të nenit 24, paragrafi (1), pika 1), nënpika 17) 
të Ligjit të Energjetikës* ("Gazeta Zyrtare e Republikës së 
Maqedonisë" nr. 96/18 dhe "Gazeta Zyrtare e Republikës 
së Maqedonisë së Veriut nr. 96/19) dhe nenit 21 paragrafi 
(1) pika 5) të Rregullores së licencave ("Gazeta Zyrtare e 
Republikës së Maqedonisë së Veriut" nr. 51/19, 54/19, 
214/19, 114/20, 246/20 dhe 44/21), Komisioni Rregullator 
i Energjetikës dhe i Shërbimeve të Ujit të Republikës së 
Maqedonisë së Veriut, në seancën e mbajtur më 15 prill 
2021, miratoi 

 
V E N D I M 

PËR NDRYSHIMIN E VENDIMIT PËR LËSHIMIN E 
LICENCËS SË KRYERJES SË VEPRIMTARISË 

ENERGJETIKE  PRODHIM  TË ENERGJISË 
ELEKTRIKE 

 
1. Në Vendimin për lëshimin e Licencës së kryerjes së 

veprimtarisë energjetike të prodhimit të energjisë elektrike 
(“Gazeta Zyrtare e Republikës së Maqedonisë së Veriut” 
nr.216/19 dhe 269/19) të lëshuar për Shoqërinë e Prodhimit 
të Energjisë Elektrike “SUPER NOUVA ENERGY” 
SHPK Tetovë, për hidrocentralin elektrik HCEV “Lumi 
Оdran” me nr. ref. 106 në Shtojcën 1 në pikën 1 fjalët bul. 
“Jane Sandanski” nr. 64 Tetovë zëvendësohen me fjalët rr. 
“Boris Kidriç” nr. 82 lokali 3 Tetovë”. 

2. Ndryshimi i licencës nga pika 1 e këtij vendimi 
kryhet në përputhje me ndryshimet e bëra në selinë e 
Shoqërisë. 

3. Ky vendim hyn në fuqi ditën e miratimit të tij, ndërsa 
publikohet në "Gazetën Zyrtare të Republikës së 
Maqedonisë së Veriut" dhe në faqen e internetit të 
Komisionit Rregullator të Energjetikës dhe të Shërbimeve 
të Ujit të Republikës së Maqedonisë së Veriut. 

 
 Kryetari 
   i Komisionit Rregullator i 

Energjetikës       
PА1 nr. 12-35/21 dhe i Shërbimeve të Ujit të 
     15.4.2021 Republikës së Maqedonisë së Veriut,  
     Shkup Марко Бислимоски, d.v. 

__________ 
1339. 

Врз основа на член 16 од Законот за утврдување на 
цени на водните услуги („Службен весник на РМ“ 
бр.7/16), член 16 од Правилникот за начинот и поста-
пката за утврдување на тарифа за водна услуга и на ре-
гулаторна тарифа за водна услуга („Службен весник на 
РМ“ бр.63/17) Регулаторната комисија за енергетика и 
водни услуги на Република Северна Македонија на 
седницата одржана на  15 април 2021 година, донесе 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

ЗА УТВРДУВАЊЕ НА РЕГУЛАТОРНА ТАРИФА 
ЗА СНАБДУВАЊЕ СО ВОДА ЗА ПИЕЊЕ ИЛИ 
ВОДОСНАБДУВАЊЕ НА ЈП „ВОДОВОД“ ОХРИД  

ЗА РЕГУЛИРАН ПЕРИОД 2021-2023 ГОДИНА 
 
1. На ЈП „Водовод“ Охрид се утврдува регулаторна 

тарифа за водната услуга снабдување со вода за пиење 
или водоснабдување и тоа: 

- за 2021 година 
- за категорија домаќинства во износ од 27,41 

ден/m³; 
- за категорија останати во износ од 39,20 ден/m³. 
- за 2022 година  
- за категорија домаќинства во износ од 27,51 

ден/m³; 
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- за категорија останати во износ од 39,51 ден/m³. 
- за 2023 година  
- за категорија домаќинства во износ од 28,21 

ден/m³; 
- за категорија останати во износ од 41,51 ден/m³. 
2. На ЈП „Водовод“ Охрид се утврдува месечен 

фиксен надоместок по приклучок за водната услуга 
снабдување со вода за пиење или водоснабдување и 
тоа: 

- за сите години од регулираниот период 2021-2023 
година 

- за категорија домаќинства во износ од 100 денари; 
- за категорија останати во износ од 120 денари. 
3. Давателот на водната услуга од точка 1 и точка 2 

на ова решение треба да ги примени следните услови:  
- да ги пременува тарифите од точка 1 и надоместо-

ците од точка 2 на ова решение и 
- да подготви и достави до Регулаторната комисија 

за енергетика и водни услуги на Република Северна 
Македонија План за прилагодување на тарифите и Биз-
нис план согласно ова решение. 

4. Се задолжува давателот на водната услуга да дос-
тави нов План за прилагодување на тарифите за водни 
услуги за регулираниот период 2024-2026 година нај-
доцна во рок од девет месеци пред истекот на важноста 
на ова решение.  

5. Решението влегува во сила со денот на објавува-
њето во „Службен весник на Република Северна Маке-
донија“, се објавува и на веб страницата на Регулатор-
ната комисија за енергетика и водни услуги на Репуб-
лика Северна Македонија, а ќе се применува од 1 мај 
2021 година. 

 
УП1 бр. 08-62/20 Претседател  

15 април 2021 година               
Скопје 

на Регулаторна комисија за 
енергетика и водни услуги на 

 Република Северна Македонија, 
 Марко Бислимоски, с.р. 

__________ 
 
Në bazë të nenit 16 të Ligjit të Përcaktimit të Çmimeve 

të Shërbimeve të Ujit (“Gazeta Zyrtare e Republikës së 
Maqedonisë” nr. 7/16), nenit 16 të Rregullores së Mënyrës 
dhe të Procedurës së Përcaktimit të Tarifës së Shërbimit të 
Ujit dhe të Tarifës Rregullatore të Shërbimit të Ujit 
(“Gazeta Zyrtare e Republikës së Maqedonisë” nr. 63/17), 
Komisioni Rregullator i Energjetikës dhe i Shërbimeve të 
Ujit të Republikës së Maqedonisë Veriut, në seancën e 
mbajtur më 15 prill 2021, miratoi 

 
A K T V E N D I M 

PËR PËRCAKTIMIN E TARIFËS RREGULLATORE 
TË FURNIZIMIT ME UJË TË PIJSHËM APO 
FURNIZIMIT ME UJË TË NP “UJËSJELLËSI“ 
OHËR PËR PERIUDHËN E RREGULLUAR 2021-2023 

 
1. NP-së “Ujësjellësi” Ohër i përcaktohet tarifë 

rregullatore e shërbimit të ujit, furnizim me ujë të pijshëm 
apo furnizim me ujë si më poshtë: 

- për vitin 2021 
- për kategorinë amvisëri në shumë prej 27,41 den/m³; 
- për kategorinë të tjerë në shumë prej 39,20 den/m³. 
- për vitin 2022  
- për kategorinë amvisëri në shumë prej 27,51 den/m³; 
- për kategorinë të tjerë në shumë prej 39,51 den/m³. 
- për vitin 2023  
- për kategorinë amvisëri në shumë prej 28,21 den/m³; 
- për kategorinë të tjerë në shumë prej 41,51 den/m³. 

2. NP-së “Ujësjellësi” Ohër i përcaktohet kompensim 
fiks mujor për lidhje në shërbimin e ujit, furnizim me ujë të 
pijshëm apo furnizim me ujë edhe atë: 

- për të gjitha vitet e periudhës së rregulluar 2021-2023 
- për kategorinë amvisëri në shumë prej 100 den 

denarësh; 
- për kategorinë të tjerë në shumë prej 120 den 

denarësh. 
3. Ofruesi i shërbimit të ujit sipas pikës 1 dhe 2 të këtij 

aktvendimi duhet t'i zbatojë këto kushte:  
- t'i zbatojë tarifat e pikës 1 dhe kompensimet sipas 

pikës 2 të këtij aktvendimi dhe 
- të përgatisë dhe të dërgojë te Komisioni Rregullator i 

Energjetikës dhe i Shërbimeve të Ujit të Republikës së 
Maqedonisë së Veriut Planin e Përshtatjes së Tarifave dhe 
Planin Afarist në pajtim me këtë aktvendim. 

4. Ofruesi i shërbimit të ujit detyrohet që të dërgojë 
plan të ri të përshtatjes së tarifave të shërbimeve të ujit për 
periudhën e rregulluar 2024-2026, më së voni në afat prej 
nëntë muajsh para kalimit të afatit të këtij aktvendimi.  

5. Aktvendimi hyn në fuqi ditën e botimit në “Gazetën 
Zyrtare të Republikës së Maqedonisë së Veriut”, 
publikohet në faqen e internetit të Komisionit Rregullator 
të Energjetikës dhe të Shërbimeve të Ujit të Republikës së 
Maqedonisë së Veriut, ndërkaq do të zbatohet nga data 1 
maj 2021. 

 
 Kryetari 
   i Komisionit Rregullator i 

Energjetikës       
PА1 nr. 08-62/20 dhe i Shërbimeve të Ujit të 
     15.4.2021 Republikës së Maqedonisë së Veriut,  
     Shkup Марко Бислимоски, d.v. 

__________ 
1340. 

Врз основа на член 16 од Законот за утврдување на 
цени на водните услуги („Службен весник на РМ“ 
бр.7/16), член 16 од Правилникот за начинот и поста-
пката за утврдување на тарифа за водна услуга и на ре-
гулаторна тарифа за водна услуга („Службен весник на 
РМ“ бр.63/17), Регулаторната комисија за енергетика и 
водни услуги на Република Северна Македонија на 
седницата одржана на 15 април 2021 година, донесе 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
ЗА УТВРДУВАЊЕ НА РЕГУЛАТОРНА ТАРИФА ЗА 
СОБИРАЊЕ И ОДВЕДУВАЊЕ НА УРБАНИ ОТ-
ПАДНИ  ВОДИ  НА ЈП „НИСКОГРАДБА“ ОХРИД  

ЗА РЕГУЛИРАН ПЕРИОД 2021-2023 ГОДИНА 
 
1. На ЈП „Нискоградба“ Охрид се утврдува регула-

торна тарифа во два дела за водната услуга собирање и 
одведување на урбани отпадни води и тоа: 

- за 2021 година 
- за категорија домаќинства фиксен надоместок во 

износ од 57,12 денари по приклучок; 
- за категорија домаќинства варијабилен надомес-

ток во износ од 9,51 ден/m³; 
- за категорија останати фиксен надоместок во из-

нос од 95,21 денари по приклучок; 
- за категорија останати варијабилен надоместок во 

износ од 16,46 ден/m³; 
- за 2022 година  
- за категорија домаќинства фиксен надоместок во 

износ од 62,46 денари по приклучок; 
- за категорија домаќинства варијабилен надомес-

ток во износ од 10,72 ден/m³; 
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- за категорија останати фиксен надоместок во из-
нос од 112,43 денари по приклучок; 

- за категорија останати варијабилен надоместок во 
износ од 17,77 ден/m³; 

- за 2023 година  
- за категорија домаќинства фиксен надоместок во 

износ од 66,92 денари по приклучок; 
- за категорија домаќинства варијабилен надомес-

ток во износ од 11,65 ден/m³; 
- за категорија останати фиксен надоместок во из-

нос од 120,45 денари по приклучок; 
- за категорија останати варијабилен надоместок во 

износ од 18,89 ден/m³; 
2. Давателот на водната услуга од точка 1 на ова ре-

шение треба да ги примени следните услови:  
- да ги пременува тарифите од точка 1 на ова реше-

ние и 
- да подготви и достави до Регулаторната комисија 

за енергетика и водни услуги на Република Северна 
Македонија План за прилагодување на тарифите и Биз-
нис план согласно ова решение. 

3. Се задолжува давателот на водната услуга да дос-
тави нов План за прилагодување на тарифите за водни 
услуги за регулираниот период 2024-2026 година нај-
доцна во рок од девет месеци пред истекот на важноста 
на ова решение.  

4. Решението влегува во сила со денот на објавува-
њето во „Службен весник на Република Северна Маке-
донија“, се објавува и на веб страницата на Регулатор-
ната комисија за енергетика и водни услуги на Репуб-
лика Северна Македонија, а се применува од 1 мај 2021 
година. 

 
УП1 бр. 08-63/20 Претседател  

15 април 2021 година               
Скопје 

на Регулаторна комисија за 
енергетика и водни услуги на 

 Република Северна Македонија, 
 Марко Бислимоски, с.р. 

__________ 
 
Në bazë të nenit 16 të Ligjit të Përcaktimit të Çmimeve 

të Shërbimeve të Ujit (“Gazeta Zyrtare e RM-së” nr. 7/16), 
nenit 16 të Rregullores së Mënyrës dhe të Procedurës së 
Përcaktimit të Tarifës së Shërbimit të Ujit dhe të Tarifës 
Rregullatore të Shërbimit të Ujit (“Gazeta Zyrtare e RM-
së” nr. 63/17), Komisioni Rregullator i Energjetikës dhe i 
Shërbimeve të Ujit të Republikës së Maqedonisë Veriut, në 
seancën e mbajtur më 15 prill 2021, miratoi 

 
A K T V E N D I M 

PËR PËRCAKTIMIN E TARIFËS RREGULLATORE TË 
GRUMBULLIMIT DHE TË LARGIMIT TË UJËRAVE 
TË ZEZA URBANE TË NP "NISKOGRADBA" OHËR  

PËR PERIUDHËN Е RREGULLUAR 2021-2023 
 
1. NP-së “Niskogradba” Ohër i përcaktohet tarifë 

rregullatore e shërbimit të ujit grumbullim dhe largim i 
ujërave të zeza urbane edhe atë: 

- për vitin 2021 
- për kategorinë e amvisërive, kompensim fiks prej 

57,12 denarësh për kyçje; 
- për kategorinë amvisëri kompensim i ndryshueshëm 

në shumë prej 9,51 den/m³; 
- për kategorinë të tjera, kompensim fiks prej 95,21 

denarësh për kyçje; 

- për kategorinë të tjerë kompensim i ndryshueshëm në 

shumë prej 16,46 den/m³; 

- për vitin 2022  

- për kategorinë amvisëri, kompensim fiks prej 62,46 

denarësh për kyçje; 

- për kategorinë amvisëri kompensim i ndryshueshëm 

në shumë prej 10,72 den/m³; 

- për kategorinë të tjera, kompensim fiks prej 112,43 

denarësh për kyçje; 

- për kategorinë të tjerë kompensim i ndryshueshëm në 

shumë prej 17,77 den/m³; 

- për vitin 2023  

- për kategorinë amvisëri, kompensim fiks prej 66,92 

denarësh për kyçje; 

- për kategorinë amvisëri kompensim i ndryshueshëm 

në shumë prej 11,65 den/m³; 

- për kategorinë të tjera, kompensim fiks prej 120,45 

denarësh për kyçje; 

- për kategorinë të tjerë kompensim i ndryshueshëm në 

shumë prej 18,89 den/m³; 

2. Ofruesi i shërbimit të ujit nga pika 1 e këtij 

aktvendimi duhet t'i zbatojë kushtet në vijim:  

- t'i zbatojë tarifat e pikës 1 të këtij vendimi dhe 

- të përgatisë dhe të dërgojë deri te Komisioni 

Rregullator i Energjetikës dhe i Shërbimeve të Ujit të 

Republikës së Maqedonisë së Veriut Planin e Përshtatjes së 

Tarifave dhe Planin Afarist në pajtim me këtë aktvendim. 

3. Obligohet ofruesi i shërbimit të ujit të dërgojë plan të 

ri të adaptimit të tarifave të shërbimeve të ujit për 

periudhën e rregulluar 2024-2026, më së voni në afat prej 

nëntë muajsh para skadimit të afatit të këtij aktvendimi.  

4. Aktvendimi hyn në fuqi me ditën e publikimit të tij 

në “Gazetën Zyrtare të Republikës së Maqedonisë së 

Veriut”, publikohet në faqen e internetit të Komisionit 

Rregullator të Energjetikës dhe të Shërbimeve të Ujit të 

Republikës së Maqedonisë së Veriut dhe do të zbatohet nga 

data 1 maj 2021. 

 

 Kryetari 

   i Komisionit Rregullator i 

Energjetikës       

PА1 nr. 08-63/20 dhe i Shërbimeve të Ujit të 

     15.4.2021 Republikës së Maqedonisë së Veriut,  

     Shkup Марко Бислимоски, d.v. 

__________ 

1341. 

Врз основа на член 13 став (1) а во врска со член 17 

став (5) од Законот за утврдување на цени на водните 

услуги („Службен весник на РМ“ бр.7/16), член 10 став 

(6) од Правилникот за начинот и постапката за утврду-

вање на тарифа за водна услуга и на регулаторна тари-

фа за водна услуга („Службен весник на РМ“ бр.63/17), 

а постапувајќи по Барањето за измена на решението за 

утврдување на тарифа за снабдување со вода за пиење 

или водоснабдување на OЈП „ВАРДАР“ Брвеница за 

регулиран период 2021-2023 година, заведено во архи-

вата на Регулаторната комисија за енергетика и водни 

услуги на Република Северна Македонија под УП1 

бр.08-73/20 од 22 јануари 2021 година, Регулаторната 

комисија за енергетика и водни услуги на Република 

Северна Македонија на седницата одржана на 19 април 

2021 година, донесе 
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Р Е Ш Е Н И Е 
ЗА УТВРДУВАЊЕ НА ТАРИФА ЗА СНАБДУВАЊЕ 
СО ВОДА ЗА ПИЕЊЕ ИЛИ ВОДОСНАБДУВАЊЕ 
НА OЈП „ВАРДАР“ БРВЕНИЦА ЗА РЕГУЛИРАН  

ПЕРИОД 2021-2023 ГОДИНА 
 
1. На OЈП „ВАРДАР“ Брвеница се утврдува просеч-

на тарифа за водната услуга снабдување со вода за пие-
ње или водоснабдување и тоа: 

- за 2021 година во износ од 18,83 ден/m³; 
- за 2022 година во износ од 19,27 ден/m³; 
- за 2023 година во износ од 19,77 ден/m³. 
2. Се  утврдува опсег на висината на тарифата: 
- минималниот и максималниот опсег за 2021 годи-

на изнесува 1,00%; 
- минималниот и максималниот опсег за 2022  годи-

на изнесува 1,19%; 
- минималниот и максималниот опсег за 2023 годи-

на изнесува  2,14%. 
3. Се утврдува минималната и максималната про-

сечна тарифа согласно минималниот и максималниот 
опсег од точка 2 на ова Решение: 

- за 2021 година: 
- минимална просечна тарифа 18,64 ден/m³;  
- максимална просечна тарифа 19,02 ден/m³; 
- за 2022 година: 
- минимална просечна тарифа 19,04 ден/m³; 
- максимална просечна тарифа 19,50 ден/m³; 
- за 2023 година: 
- минимална просечна тарифа 19,35 ден/m³; 
- максимална просечна тарифа 20,19 ден/m³. 
4. Се задолжува давателот на водната услуга од 

точка 1 на ова решение да ги исполни условите од Пла-
нот за прилагодување на тарифи за водни услуги сог-
ласно кои се пресметува минималниот и максималниот 
опсег на висината на тарифата за водната услуга.  

5. Утврдената тарифа за снабдување со вода за пие-
ње или водоснабдување важи за регулиран период 
2021-2023 година. 

6. Решението влегува во сила со денот на објавува-
њето во „Службен весник на Република Северна Маке-
донија“ и се објавува на веб страницата на Регулатор-
ната комисија за енергетика и водни услуги на Репуб-
лика Северна Македонија, а ќе се применува од 1 мај 
2021 година. 

 
УП1 бр. 08-73/20 Претседател  

19 април 2021 година               
Скопје 

на Регулаторна комисија за 
енергетика и водни услуги на 

 Република Северна Македонија, 
 Марко Бислимоски, с.р. 

__________ 
 
Në bazë të nenit 13 paragrafi (1), ndërsa në lidhje me 

nenin 17 paragrafi (5) të Ligjit të Përcaktimit të Çmimeve 
të Shërbimeve të Ujit (“Gazeta Zyrtare e Republikës së 
Maqedonisë“ nr.7/16), nenit 10, paragrafi (6) të 
Rregullores së Mënyrës dhe të Procedurës së Përcaktimit të 
Tarifës së Shërbimit të Ujit dhe të Tarifës Rregullatore të 
Shërbimit të Ujit (“Gazeta Zyrtare e RM-së“ nr. 63/17), 
ndërsa duke vepruar sipas kërkesës për ndryshimin e 
Aktvendimit të përcaktimit të tarifës së furnizimit me ujë të 
pijshëm apo të furnizimit me ujë të NPK-së "VARDAR", 
Bërvenicë, për periudhën e rregulluar 2021 - 2023, të 
regjistruar në arkivin e Komisionit Rregullator të 
Energjetikës dhe të Shërbimeve të Ujit të Republikës së 
Maqedonisë së Veriut nën PA1 nr. 08-73/20 datë 22 janar 
2021, Komisioni Rregullator i Energjetikës dhe i 
Shërbimeve të Ujit të Republikës së Maqedonisë së Veriut 
në seancën e mbajtur më 19 prill 2021, miratoi 

A K T V E N D I M 
PËR PËRCAKTIMIN E TARIFËS SË FURNIZIMIT ME 
UJË TË PIJSHËM APO TË FURNIZIMIT ME UJË TË 
NPK "VARDAR"  BËRVENICË PËR PERIUDHËN E  

RREGULLUAR 2021-2023 
 
1. NPK-së "VARDAR" Bërvenicë i përcaktohet tarifë 

mesatare e shërbimit të ujit, furnizim me ujë të pijshëm apo 
furnizim me ujë si më poshtë: 

- për vitin 2021 në shumë prej 18,83 den/m³; 
- për vitin 2022 në shumë prej 19,27 den/m³; 
- për vitin 2023 në shumë prej 19,77 den/m³. 
2. Përcaktohet kufiri i vlerës së tarifës: 
- kufiri minimal dhe maksimal për vitin 2021, ka vlerë 

prej 1,00%; 
- kufiri minimal dhe maksimal për vitin 2022, ka vlerë 

prej 1,19%; 
- kufiri minimal dhe maksimal për vitin 2023, ka vlerë 

prej 2,14%. 
3. Përcaktohet tarifa mesatare minimale dhe maksimale 

në pajtueshmëri me kufirin minimal dhe maksimal sipas 
pikës 2 të këtij aktvendimi: 

- për vitin 2021: 
- tarifa mesatare minimale 18,64 den/m³;  
- tarifa mesatare maksimale 19,02 den/m³; 
- për vitin 2022: 
- tarifa mesatare minimale 19,04 den/m³; 
- tarifa mesatare maksimale 19,50 den/m³; 
- për vitin 2023: 
- tarifa mesatare minimale 19,35 den/m³; 
- tarifa mesatare maksimale 20,19 den/m³. 
4. Ofruesi i shërbimit të ujit nga pika 1 e këtij 

aktvendimi detyrohet që t’i plotësojë kushtet sipas Planit të 
Përshtatjes së Tarifave të Shërbimeve të Ujit, në 
pajtueshmëri me të cilat përllogaritet kufiri minimal dhe 
maksimal i vlerës së tarifës së shërbimit të ujit.  

5. Tarifa e përcaktuar e furnizimit me ujë të pijshëm apo 
furnizim me ujë vlen për periudhën e rregulluar 2021-2023. 

6. Aktvendimi hyn në fuqi ditën e botimit në “Gazetën 
Zyrtare të Republikës së Maqedonisë së Veriut”, publikohet 
në faqen e internetit të Komisionit Rregullator të Energjetikës 
dhe të Shërbimeve të Ujit të Republikës së Maqedonisë së 
Veriut dhe do të zbatohet nga data 1 maj 2021. 

 
 Kryetari 
   i Komisionit Rregullator i 

Energjetikës       
PА1 nr. 08-73/20 dhe i Shërbimeve të Ujit të 
     19 prill 2021 Republikës së Maqedonisë së Veriut,  
     Shkup Марко Бислимоски, d.v. 

__________ 
1342. 

Врз основа на член 13 став (1) а во врска со член 17 
став (5) од Законот за утврдување на цени на водните 
услуги („Службен весник на РМ“ бр.7/16), член 10 став 
(6) од Правилникот за начинот и постапката за утврду-
вање на тарифа за водна услуга и на регулаторна тари-
фа за водна услуга („Службен весник на РМ“ бр.63/17), 
а постапувајќи по Барањето за измена на решението за 
утврдување на тарифа за собирање и одведување на ур-
бани отпадни води на OЈП „ВАРДАР“ Брвеница за ре-
гулиран период 2021-2023 година, заведено во архива-
та на Регулаторната комисија за енергетика и водни ус-
луги на Република Северна Македонија под УП1 бр.08-
74/20 од 22 јануари 2021 година, Регулаторната коми-
сија за енергетика и водни услуги на Република Север-
на Македонија на седницата одржана на 19 април 2021 
година, донесе 
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Р Е Ш Е Н И Е 

ЗА УТВРДУВАЊЕ НА ТАРИФА ЗА СОБИРАЊЕ И 

ОДВЕДУВАЊЕ НА УРБАНИ ОТПАДНИ ВОДИ НА 

OЈП „ВАРДАР“ БРВЕНИЦА ЗА РЕГУЛИРАН ПЕРИОД  

2021-2023 ГОДИНА 
 

1. На OЈП „ВАРДАР“ Брвеница се утврдува просеч-

на тарифа за водната услуга собирање и одведување на 

урбани отпадни води и тоа: 

- за 2021 година во износ од 3,93 ден/m³; 

- за 2022 година во износ од 3,97 ден/m³; 

- за 2023 година во износ од 4,02 ден/m³. 

2. Се  утврдува опсег на висината на тарифата: 

- минималниот и максималниот опсег за 2021 годи-

на изнесува 0,25%; 

- минималниот и максималниот опсег за 2022  годи-

на изнесува 0,25%; 

- минималниот и максималниот опсег за 2023 годи-

на изнесува  0,25%. 

3. Се утврдува минималната и максималната про-

сечна тарифа согласно минималниот и максималниот 

опсег од точка 2 на ова Решение: 

- за 2021 година: 

- минимална просечна тарифа 3,92 ден/m³;  

- максимална просечна тарифа 3,94 ден/m³; 

- за 2022 година: 

- минимална просечна тарифа 3,96 ден/m³; 

- максимална просечна тарифа 3,98 ден/m³; 

- за 2023 година: 

- минимална просечна тарифа 4,01 ден/m³; 

- максимална просечна тарифа 4,03 ден/m³. 

4. Се задолжува давателот на водната услуга од 

точка 1 на ова решение да ги исполни условите од Пла-

нот за прилагодување на тарифи за водни услуги сог-

ласно кои се пресметува минималниот и максималниот 

опсег на висината на тарифата за водната услуга.  

5. Утврдената тарифа за собирање и одведување на 

урбани отпадни води важи за регулиран период 2021-

2023 година. 

6. Решението влегува во сила со денот на објавува-

њето во „Службен весник на Република Северна Маке-

донија“, и се објавува на веб страницата на Регулатор-

ната комисија за енергетика и водни услуги на Репуб-

лика Северна Македонија, а ќе се применува од 1 мај 

2021 година. 

  

УП1 бр. 08-74/20 Претседател  

19 април 2021 година               

Скопје 

на Регулаторна комисија за 

енергетика и водни услуги на 

 Република Северна Македонија, 

 Марко Бислимоски, с.р. 

__________ 

     

Në bazë të nenit 13 paragrafi (1) ndërsa në lidhje me 

nenin 17 paragrafi (5) të Ligjit të Përcaktimit të Çmimeve 

të Shërbimeve të Ujit (“Gazeta Zyrtare e Republikës së 

Maqedonisë“ nr.7/16), nenit 10, paragrafi (6) të 

Rregullores së Mënyrës dhe të Procedurës së Përcaktimit të 

Tarifës së Shërbimit të Ujit dhe të Tarifës Rregullatore të 

Shërbimit të Ujit („Gazeta Zyrtare e RM-së“ nr. 63/17), 

ndërsa duke vepruar sipas kërkesës për ndryshimin e 

Aktvendimit për përcaktimin e tarifës së grumbullimit dhe 

të largimit të ujërave të zeza urbane të NPK-së 

"VARDAR", Bërvenicë, për periudhën e rregulluar 2021 - 

2023, të regjistruar në arkivin e Komisionit Rregullator të 

Energjetikës dhe të Shërbimeve të Ujit të Republikës së 

Maqedonisë së Veriut nën PA1 nr. 08-74/20 datë 22 janar 

2021, Komisioni Rregullator i Energjetikës dhe i 

Shërbimeve të Ujit të Republikës së Maqedonisë së Veriut 

në seancën e mbajtur më 19 prill 2021, miratoi 
 

A K T V E N D I M 

PËR PËRCAKTIMIN E TARIFËS SË GRUMBULLIMIT 

DHE LARGIMIT TË UJËRAVE TË ZEZA URBANE 

TË NPK "VARDAR" BËRVENICË PËR PERIUDHËN  

E RREGULLUAR 2021-2023 

 

1. NPK-së "VARDAR" Bërvenicë i përcaktohet tarifë 

mesatare e shërbimit të ujit të grumbullimit dhe të largimit 

të ujërave të zeza urbane si më poshtë: 

- për vitin 2021 në shumë prej 3,93 den/m³; 

- për vitin 2022 në shumë prej 3,97 den/m³; 

- për vitin 2023 në shumë prej 4,02 den/m³. 

2. Përcaktohet kufiri i vlerës së tarifës: 

- kufiri minimal dhe maksimal për vitin 2021, ka vlerë 

prej 0,25%; 

- kufiri minimal dhe maksimal për vitin 2022, ka vlerë 

prej 0,25%; 

- kufiri minimal dhe maksimal për vitin 2023, ka vlerë 

prej 0,25%. 

3. Përcaktohet tarifa mesatare minimale dhe maksimale 

në pajtueshmëri me kufirin minimal dhe maksimal sipas 

pikës 2 të këtij aktvendimi: 

- për vitin 2021: 

- tarifa mesatare minimale 3,92 den/m³;  

- tarifa mesatare maksimale 3,94 den/m³; 

- për vitin 2022: 

- tarifa mesatare minimale 3,96 den/m³; 

- tarifa mesatare maksimale 3,98 den/m³; 

- për vitin 2023: 

- tarifa mesatare minimale 4,01 den/m³; 

- tarifa mesatare maksimale 4,03 den/m³. 

4. Ofruesi i shërbimit të ujit nga pika 1 e këtij 

aktvendimi detyrohet që t’i plotësojë kushtet sipas Planit të 

Përshtatjes së Tarifave të Shërbimeve të Ujit, në 

pajtueshmëri me të cilat përllogaritet kufiri minimal dhe 

maksimal i vlerës së tarifës së shërbimit të ujit.  

5. Tarifa e përcaktuar e grumbullimit dhe e largimit të 

ujërave të zeza urbane vlen për periudhën e rregulluar 

2021-2023. 

6. Aktvendimi hyn në fuqi ditën e botimit në “Gazetën 

Zyrtare të Republikës së Maqedonisë së Veriut”, 

publikohet në faqen e internetit të Komisionit Rregullator 

të Energjetikës dhe të Shërbimeve të Ujit të Republikës së 

Maqedonisë së Veriut dhe do të zbatohet nga data 1 maj 

2021. 

  

 Kryetari 

   i Komisionit Rregullator i 

Energjetikës       

PА1 nr. 08-74/20 dhe i Shërbimeve të Ujit të 

     19 prill 2021 Republikës së Maqedonisë së Veriut,  

     Shkup Марко Бислимоски, d.v. 
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